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#29: Germar Rudolf: Lectures on the Holocaust. Controversial Issues Cross Examined

In 1976, Holocaust revisionism produced its last “standard work:” A.R. Butz’ 
Hoax of the Twentieth Century. “How can a quarter century old text not be 
obsolete today?” Butz asks in the preface of the 2003 edition of his own book, 
pointing out “the age of this text, and the great advances that have subsequently 
occurred in Holocaust revisionism.” Hence, there is a great need for a new, 
integrated work summarizing Holocaust revisionism.

And here it is, the new standard work of Holocaust revisionism! It was 
written by German scholar, writer, and publisher Germar Rudolf, based on the 
research of the most prominent revisionists, most of which Rudolf had the pleas-
ure of publishing in a multitude of German and English language journals and 
books over the past 15 years. Lectures on the Holocaust fi ts the need of those 
who have no in-depth knowledge of the Holocaust or of revisionism, as well as of readers familiar 
with revisionism. Anyone who wants to bring himself up to date on revisionist scholarship needs 
this book!

The book’s style makes it unique: It is a dialogue between the author, who explains the most impor-
tant arguments of, and objections to, revisionism, and the reactions of a virtual audience, which includes 
supportive, skeptical, and hostile comments, questions, and assertions. Lectures on the Holocaust
reads like a vivid real-life exchange between persons of various points of view, like a compendium 
of Frequently Asked Questions on the Holocaust and its critical re-examination. There is no better 
book for introducing readers unfamiliar with revisionism to this highly controversial topic.

568 pp., 6"×9" pb., b/w ill., bibl., index, $30.-

#186: F.A. Leuchter, R. Faurisson, G. Rudolf: The Leuchter Reports. Critical Edition

Some 44 years after WWII, in 1988, American expert for execution technolo-
gies Fred A. Leuchter changed the course of history, when he was asked to go 
to Poland and investigate the alleged homicidal gas chambers at the Auschwitz, 
Birkenau, and Majdanek camps. Leuchter concluded in his report: “There were 
no execution gas chambers at any of these locations.” Later, Leuchter went to 
other camps, where mass murder with poison gas is claimed to have occurred 
(Dachau, Mauthausen, Hartheim). He wrote a similarly devastating report, 
which concluded “that there were no gas execution chambers at any of these 
locations.” This study was accompanied by an annotated bibliography by Dr. 
Robert Faurisson concerning the claims regarding these three camps. In a third 
expert report, Fred Leuchter described the execution gas chambers used in the 
U.S. and compared them with claims about alleged Third Reich gassings.

This edition publishes all these reports in one volume and subjects the fi rst of them, which has caused 
a huge controversy and triggered new research, to a thorough critique, backing up Leuchter’s claims 
with more information and references, where he is right, and correcting him, where he erred.

227 pp., 6"×9" pb., b/w ill., $20.-
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#185: Germar Rudolf, Carlo Mattogno: Auschwitz-Lies. Legends, Lies, and Prejudices 
on the Holocaust

“French biochemist G. Wellers exposed the Leuchter Report as fallacious” 
– he exposed only his own grotesque incompetence. “Polish researcher Prof. J. 
Markiewicz proved with analysis that Zyklon B was used in the gas chambers 
of Auschwitz” – Markiewicz fabricated his results. “Chemist Dr. Richard Green 
showed that the revisionists’ chemical arguments are fl awed” – Green actually 
had to admit that the revisionists are right. “Prof. Zimmerman proved that the 
crematories in Auschwitz could cremate all victims of the claimed mass murder.” 
– as an accountant, Zimmerman proved only his lack of knowledge. “Profs. 
M. Shermer and A. Grobman refuted the entire array of revisionist arguments” 
– they merely covered a tiny fraction of revisionist arguments, and botched their 
attempt at refutation. “Keren, McCarthy, and Mazal found the ‘Holes of Death’ 
proving the existence of the Auschwitz gas chambers” – they twisted evidence to support their case 
and suppressed facts refuting it. These and other untruths are treated in this book and exposed for what 
they really are: political lies created to ostracize dissident historians and to keep the entire western 
world in merciless Holocaust servitude.

398 pp., 6"×9", pb., ill. (bw), index, $25.-

#187: Germar Rudolf (ed.): Auschwitz: Plain Facts. A Response to Jean-Claude Pressac

With two major works on the Auschwitz concentration camp, French phar-
macist Jean-Claude Pressac tried to refute revisionists with their own technical 
methods. Whereas his fi rst work remained rather obscure, Pressac’s second book 
on “The Technique of Mass Murder” was praised by the mainstream in Europe, 
who then proclaimed victory over revisionism. But they did not reckon with 
the revisionists...

In Auschwitz: Plain Facts, Pressac’s works are subjected to a detailed and 
devastating critique by leading revisionist scholars. Although Pressac deserves 
credit for having made accessible many hitherto unknown documents, his writ-
ings could not refute the revisionists. Neither did Pressac adhere to scientifi c 
nor to formal standards when interpreting documents: He made claims that he 
either could not prove or which contradict the facts. Many documents he quoted 
do not state what he claimed they do. But most importantly: He did not pay any attention to “the 
technique” of the mass murder at issue, as his books claim. Neither do his books contain references 
to technical or scientifi c literature, nor are there any technical considerations in them. In fact, he 
reveals such a massive technical incompetence that his works more properly belong in the category 
of novels rather than history. Despite these defi ciencies, Pressac is still hailed as the savior of the 
Auschwitz-Holocaust by the mainstream.

Auschwitz: Plain Facts is a must read for all those who are in search of the realities as opposed to 
the falsehoods and half truths of established historiography.

197 pp., 6"×9" pb., ill. (bw), index, $20.-

#192: Carlo Mattogno: Auschwitz: Crematorium I and the Alleged Homicidal Gassings

The morgue of crematorium I in the Auschwitz concentration camp is said 
to have been the fi rst location where mass gassings of Jews occurred over an 
extended period of time. In this study, Italian scholar Carlo Mattogno analyzes 
the most important witness testimonies and juxtaposes them with original German 
wartime documents as well as material evidence still available today. Mattogno 
shows that the witness testimonies are contradictory, physically impossible, and 
refuted by documents and by forensic evidence. Mattogno also exposes main-
stream historians for their attempt to convert black propaganda into “truth” by 
means of omissions and distortions. This crematory’s morgue is shown to have 
been only what it was meant to be: a morgue.

139 pp., 6"×9" pb., ill. (bw), bibl., index, $18.-
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#191: Carlo Mattogno: Auschwitz: Open Air Incinerations

In spring and summer of 1944, 400,000 Hungarian Jews were deported to 
Auschwitz and allegedly murdered there in gas chambers. The Auschwitz cre-
matoria are said to have been unable to cope with so many corpses. Therefore, 
every single day thousands of corpses are claimed to have been incinerated on 
huge pyres lit in deep trenches. The sky over Auschwitz was covered in thick 
smoke. This is what some witnesses want us to believe.

This study investigates all available documentary, physical, and anecdotal 
evidence. Carlo Mattogno shows that the witness statements contradict each 
other in every regard. They also contradict what would have been physically 
possible. The fact that there is no documentary or forensic evidence supporting 
the claims is fi nally explained by air photos taken by German and Allied air planes in 1944. They 
prove that the witnesses were wrong: No traces of huge pyres or massive smoke covering the camp 
can be seen.

Although based on a kernel of truth, Mattogno concludes that the witness statements are vastly 
exaggerated, and their homicidal claims are untrue.

136 pp., 6"×9", pb., ill. (bw), bibl., index, $12.-

#160: Francis Nicosia: The Third Reich & the Palestine Question

In order to ensure its racial, ideological, and strategic interests, the Hitler 
regime actively supported the status quo in Palestine and the Middle East during 
the interwar period. This included the perpetuation of British imperial power in 
Palestine, the Jewish National Home (not an independent Jewish state) promised 
by the Balfour Declaration, and the rejection of Arab self-determination and 
independence.

The Third Reich and the Palestine Question is the fi rst comprehensive study 
of German Palestine policy during the 1930s. Francis R. Nicosia places that 
policy within the context of historical German interests and aims in Palestine, 
the Middle East, and Europe from the Wilhelminian era through the Weimar period and the Third 
Reich. He also provides insight into the broader foreign policy aims and calculations of the NS regime 
throughout the Arab Middle East before World War II.

In a new introduction, Nicosia places his ground-breaking research in its proper historical per-
spective. He also discusses some of the archival materials that have recently become available in the 
former German Democratic Republic and Soviet Union.

xxii+319 pp., 9”×6” pb, bibl., index, $27.95

#182: Ingrid Weckert: Jewish Emigration from the Third Reich

Current historical writings dealing with the treatment of Jews by the Third 
Reich paint a bleak picture. To this day there are still accounts of the Jewish 
emigration that depict it as some kind of clandestine operation – as if the Jews 
who wished to leave Germany had to sneak over the borders in defi ance of the 
German authorities, leaving all their possessions and wealth behind.

The truth is that the emigration was welcomed by the German authorities, and 
frequently occurred under a constantly increasing pressure. Emigration was not 
some kind of wild fl ight, but rather a lawfully determined and regulated matter. 
Weckert’s booklet elucidates the emigration process in law and policy, thereby 
augmenting the traditionally received picture of Jewish emigration from Ger-
many. German and Jewish authorities worked closely together on this emigration. Jews interested in 
emigrating received detailed advice and offers of help from both sides. The accounts of Jews fl eeing 
Germany in secret by night across some border are untenable.

72 pp., 6"×9" pb., ill. (bw), bibl., index, $8.-
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#190: Roger Garaudy: The Founding Myths of Modern Israel

In this headline-making work, a prominent French scholar delivers one pow-
erful blow after another to the pernicious historical myths cited for decades to 
justify Zionist aggression and repression, including the Israeli legend of a “land 
without people for a people without land,” and the most sacred of Jewish-Zion-
ist icons, the Holocaust extermination story. For fi nancial gain, as an alibi for 
indefensible policies, and for other reasons, Jews have used what the author calls 
“theological myths” to arrogate for themselves a “right of theological divine 
chosenness.” The wartime suffering of Europe’s Jews, he contends, has been 
elevated to the status of a secular religion, and is now treated with sacrosanct 
historical uniqueness.

This readable, thoroughly documented study examines the brutal dispossession and mass expul-
sion of Palestine’s Arabs, exposes the farce of the Nuremberg victors’ show trial, and shows that 
the notorious German “fi nal solution” term referred to a “territorial” program of resettlement, not 
extermination. Founding Myths details the secret collaboration of prominent Jews with the young 
Nazi regime, and the 1941 offer by some Zionists, including a future Israeli prime minister, to join 
Hitler’s Germany in a military alliance against Britain. The author presents a frank assessment of the 
powerful Jewish-Zionist lobby in the United States, showing how it effectively controls US policy 
regarding Israel, and plays a crucial role in shaping American public opinion.

For decades Roger Garaudy was prominent in the French Communist Party, making a name for 
himself as a Communist deputy in the French National Assembly, and as a leading Marxist intel-
lectual and theoretician. Later he broke with Communism, eventually becoming a Muslim. When 
Founding Myths fi rst appeared in France, it touched off a storm of controversy among intellectuals 
and a furious uproar in the media. Soon Garaudy was charged with violating France’s notorious 
Gayssot law, which makes it a crime to “contest” the “crimes against humanity” as defi ned by the 
Nuremberg Tribunal of 1945-46. A Paris court found him guilty and fi ned him $40,000. His trial 
and conviction for Holocaust heresy prompted wide international support, above all from across the 
Arab and Muslim world.

Relying on a vast range of Zionist, Soviet, American, and German source references, this well-
documented study is packed with hundreds of eye-opening quotations, many by prominent Jewish 
scholars and personalities. Here, at last, this important work is available in a handsome, professionally 
edited English-language edition, with a valuable foreword by Theodore J. O’Keefe.

230 pp., 8.5”×5.5” pb., $16.95

#198: John Sack: An Eye for an Eye. The Story of Jews Who Sought 
Revenge for the Holocaust

Not for sixty years has a book been so brutally (and, in the end, unsuccessfully) 
suppressed as An Eye for an Eye. One major newspaper, one major magazine, 
and three major publishers paid $40,000 for it but were scared off. One printed 
6,000 books and then pulped them.

Two dozen publishers read An Eye for an Eye and praised it. “Shocking,” 
“Startling,” “Astonishing,” “Mesmerizing,” “Extraordinary,” they wrote to author 
John Sack. “I was riveted,” “I was bowled over,” “I love it,” they wrote, but 
all two dozen rejected it. Finally, BasicBooks published An Eye for an Eye. It 
“sparked a furious controversy,” said Newsweek. It became a best-seller in Europe but was so shunned 
in America that it also became, in the words of New York, “The Book They Dare Not Review.”

Since then, both 60 Minutes and The New York Times have corroborated what Sack wrote: that 
at the end of World War II, thousands of Jews sought revenge for the Holocaust. They set up 1,255 
concentration camps for German civilians – German men, women, children and babies. There they 
beat, whipped, tortured and murdered the Germans.

“The events are vivid, the language is powerful, the conclusions appear just. The book should be read 
and become part of the all too gruesome document the world calls history,” New York Daily News.

4th ed. 2004, 276 pp., 6”×9” pb, b/w ill., bibl., index, $12.95
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#161: James Bacque: Crimes & Mercies. The Fate of German Civilians Under Allied 
Occupation, 1944-1950

This book focuses largely on the grim, post-war fate of 60 million German 
civilians. But it is probably on page 131 that we fi nd the epicenter of the book, 
and its seismic thesis; it is here, in a little, statistical chart, that Bacque’s fi ndings 
may be seen in a single glance.

TOTALS OF DEATHS: Minimum Maximum
Expellees (1945-50) 2,100,000 6,000,000
Prisoners (1941-50) 1,500,000 2,000,000
Residents (1946-50) 5,700,000 5,700,000
Totals 9,300,000 13,700,000

“Expellees” refers to the 16,000,000 ethnic Germans who were brutally 
driven from their ancestral homelands in East Germany, Poland, Hungary, Czechia, Yugoslavia, and 
elsewhere in Europe, at war’s end. “Prisoners” are German POWs as well as person in “automatic 
arrest” or those deported for slave labor, the subject of Bacque’s fi rst book Other Losses. “Residents” 
here refers to the German civilian population that survived the Second World War.

“These deaths have never been honestly reported by either the Allies or the German government,” 
Bacque says, and he exposes the Allies’ motives: the unabashed inhumanity of the Allied leadership, 
the worst being U.S. Treasury Secretary, Henry Morgenthau, Jr., who hatched the serpent’s egg: the 
vicious, vengeful Morgenthau Plan for the post-war reduction of the German population down to 
some 20 million. Devised, “cancelled,” then implemented via the punitive directive JCS/1067, the 
Morgenthau Plan wreaked havoc on Germany and Europe in general.

By starkest contrast, the hero of the book – and to whom it is dedicated – is Herbert Hoover. It 
was Hoover who lobbied for a food program for the relief of Germany, which put an end to the Mor-
genthau nightmare and rescued literally millions of people from a slow, agonizing death. Bacque also 
shines a hard light on the Western media for concealing or outrightly denying the Allies’ complicity 
in numerous atrocities.

xxv+288 pp., 7.75”x5”, pb, b/w ill, index, bibl, appendices, $18.00

#175: Harry Elmer Barnes: Perpetual War for Perpetual Peace. A critical 
examination of the foreign policy of Franklin Delano Roosevelt and its aftermath

This book is one of those rare historical classics that serve as guides not merely 
to the past, but to the future. Forty years after it was fi rst published (in 1953), it 
remains the most authoritative, and the most comprehensive, revisionist account 
of the real causes and the actual results of America’s entry into the Second World 
War. The work of eight outstanding American historians and researchers, under 
the editorial leadership of the brilliant historical polymath and controversialist 
Harry Elmer Barnes, this book is more than the “critical examination of the 
foreign policy of Franklin Delano Roosevelt” promised in its subtitle: it is a 
scholarly expose, measured and relentless, of the calculated deceit by which 
FDR overturned America’s traditional neutrality policy, provoked Pearl Harbor 
(while forcing his soldiers and sailors to shoulder the blame), and waged a brutal, 
pointless war, which culminated in mass slaughter at Dresden and Hiroshima 
and betrayal of America and the West at Yalta and Potsdam.

This work establishes convincingly that America’s participation in the Second World War was 
neither necessary, nor desirable. But even in 1953, Barnes predicted that America would continue to 
be embroiled in military adventures and alarms around the globe as a result of U.S. imperialism.

Today, almost half a century after VE-Day and VJ-Day, the long road back to the foreign policy 
by which America fl ourished strong and free begins by establishing the facts and righting the record 
an our intervention into the Second World War. For that, there is no better tool than this book.

xi+724 pp., 8.5”x5.5”, pb, index, $8.75
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#196: Werner Baumbach: The Life and Death of the Luftwaffe

The Life and Death of the Luftwaffe is the remarkable story of the meteoric 
rise and precipitous fall of one of history’s great air forces, as told by one of 
its most decorated and honored offi cers, Colonel Werner Baumbach. A combat 
pilot who braved enemy fi ghters and AA fi re to dive-bomb targets in virtually 
every German theater of WWII, Baumbach was also a superb organizer and 
keen strategist who was named the Luftwaffe’s Commander of the Bombers 
well before his thirtieth birthday.

Baumbach was a key fi gure, not merely in many aerial campaigns, but in the 
fateful decision making that shaped Germany’s desperate struggle against the 
combined forces of England, America, and the Soviet Union. In The Life and 

Death of the Luftwaffe he gives a detailed, frank, inside account of Germany’s air war, seen from the 
top: Hitler as leader and strategist; the strengths and weaknesses of such Luftwaffe leaders as Goring, 
Milch, Udet, Jeschonnek, and Galland; the great controversies over strategy and tactics, fi ghters vs. 
bombers, that helped decide the war.

Baumbach tells of the visionary German weapons, many of which he tested himself, which laid 
the basis for modern war in the air – and in outer space: jet fi ghters, rockets, guided missiles, and 
the forerunners of today’s “smart” bombs. He gives fascinating details of Luftwaffe plans which just 
missed being acted on: trans-Atlantic raids on New York City and the Panama Canal, the training of 
Germany’s own Kamikaze (suicide pilots), and the incredible scheme for piggy-backing fi ghters and 
bombers to guide the unmanned bombers in on enemy targets, with devastating effect.

This book is required reading for all students of the German air force in World War II, and for 
everyone with an interest in War and Warriors.

224 pp., 6.5”×9.5”, hc, b/w ill., index, $12.95

#199: Heinz W. Schmidt: With Rommel in the Desert

No episode in desert warfare, from the wars of the pharaohs to Desert Storm, 

can match the 1942-1943 North African campaign for drama and romance. And 

its undisputed hero, even for his British enemies, was German General Erwin 

Rommel.

For nearly two years, outnumbered and undersupplied, General Rommel led 

the German forces of his celebrated Afrika Korps to one brilliant victory after 

another, until the balance of men and materiel (and the British and American 

ability to intercept and read his secret battle plans) overwhelmed the chivalrous 

“Desert Fox.”

Heinz Werner Schmidt, Rommel’s aide-de-camp, served at his commander’s 

side from his fi rst victories at El Agheila and Abedabia, in triumph at Tobruk and defeat before El 

Alamein, until the combined forces of Eisenhower and Montgomery overpowered the Afrika Korps 

at Tunis. His objective, detailed account of Rommel’s desert campaign, written with dry humor and 

warm human sympathy for the soldiers of all sides, is a military classic.

Schmidt’s With Rommel in the Desert dispenses with the larger-than-life Rommel of propaganda 

and legend to give us Rommel the offi cer and Rommel the man, confronting and meeting the chal-

lenges of a new kind of warfare in a unique and unforgiving environment. Schmidt puts his reader at 

Rommel’s side, bending over the map in the Desert Fox’s command tent, planning his next thrust at 

Tobruk or El Alamein, anticipating the next onslaught of British or American tanks and infantry.

Schmidt takes the reader bounding across the Libyan Desert in a Panzer outside Tobruk, dining 

on camel liver or fresh-shot gazelle in the wilds of the Libyan Desert, dodging rifl e bullets or tank 

shells in dozens of engagements from Egypt to Tunisia. Its combination of strategic overview and 

combat excitement make With Rommel in the Desert unique among histories of the North African 

campaign.

With Rommel in the Desert is an important, fi rst-person contribution to the history of an episode 

in modern warfare that will live on as long as heroism and chivalry in battle are honored.

240pp., 6.5”×9.5”, hc, b/w ill., $12.95
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#203: Hamilton Fish: FDR. The Other Side of the Coin

Hamilton Fish was one of those few former members of Congress who par-
ticipated actively in the consideration of the early New Deal measures and in the 
dramatic pre-war debates of 1939-1941. His political experience included three 
years in the New York State Assembly and 25 years in Congress, ten as ranking 
minority member of the Foreign Affairs Committee and four in the same capacity 
on the Rules Committee. His fi rsthand experience places him in a unique position 
to write the history of our still almost-unknown involvement in WWII.

The Other Side of the Coin deals with the president’s clandestine diplomatic 
negotiations in the dangerous months before American intervention in World 
War II: in the Danzig Crisis, with which Mr. Fish was deeply involved; the war 
ultimatum to Japan, kept secret even from Congress; and the unpublicized communications with 
Ambassador Bullitt and British leaders.

Mr. Fish felt that had FDR listened to public opinion, overwhelmingly against American intervention 
in every poll, Hitler would have attacked Soviet Russia, not Britain and France. He documents how 
FDR refused every prewar peace concession the Japanese offered, and later refused peace initiatives 
from the head of the German Secret Service – at a staggering cost in American lives and the lives 
of all European nations.

In his analysis of the geopolitical effects of the Yalta agreements, Mr. Fish traces the causes and 
roots of the Korean and Vietnamese wars to the territorial concessions given the communists at Yalta. 
The reader will also note disturbing parallels between the political steps which led to our involvement 
in World War II and those that preceded the Vietnamese debacle.

Above all, this provocative book is a plea for a return to the constitutional government envisioned 

by our Founding Fathers, with Congress having the sole right and power to declare war.

reprint 2005, 255 pp., 5.5”×8.5”, index, $19.00

#202: William H. Chamberlin: America’s Second Crusade

An award-winning journalist and historian of the Russian Revolution takes an 
early, critical look at the consequences of America’s bent for self-righteous moral-
izing during and after World War II. A very useful survey from a resolutely American 
standpoint, although evidence unavailable to Chamberlin has since revealed corrup-
tion and criminality among America’s war leadership undreamed of by the author.

372 pp., 5.3”×8 pb, bibl. Index, $5.25

#200: Lothrop Stoffard: Into the Darkness. A Report from Inside the Third Reich at War

An objective reporter in Nazi Germany. There are many accounts of the Third Reich – a few 

favorable, many more hostile – by foreign journalists, but Into the Darkness is 

one of a kind. North American Newspaper Alliance reporter Lothrop Stoddard 

visited Germany in the fall of 1939, soon after Germany had gone to war with 

Poland, England, and France. After traveling widely in blacked-out Germany, 

talking to Germans from Hitler and Himmler to taxi drivers and chambermaids, 

Stoddard returned to America to write this unique report on the Third Reich as 

it actually was, not as its admirers or its detractors might have wished it. Stod-

dard’s gimlet-eyed Yankee objectivity, coupled with his intimate knowledge of 

the country and keen sympathy for its people, makes Into the Darkness a classic 

account of National Socialist Germany.

Lothrop Stoddard was that rare combination, a scholar and a journalist. His 

Harvard doctoral thesis on Haiti’s bloody slave revolt, published in 1914 as The French Revolution 

in San Domingo, signaled Stoddard’s lifelong preoccupation with race and racial confl ict. His best-

selling Rising Tide of Color (1920) was infl uential in the reform of America’s immigration law. Half 

a century after Stoddard’s death in comparative obscurity in Washington, D.C., his prolifi c writings 

on the Western world’s racial and political problems retain their relevance and their urgency.

reprint 2000, 311 pp., 5.25”×8” pb, index, $13.95
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Fascism & National Socialism

#195: Floyd Gibbons: The Red Knight of Germany. The Story of Baron von Richthofen

The “Red Baron” has become an enduring and popular symbol of the devil-
may-care aerial gallantry which ruled the skies of the Great War. This despite 
the roots of the real Red Baron, Freiherr Manfred von Richthofen, in the proud 
German Junker class, the enemy Americans learned to “love to hate” during and 
after the war. Who was this legend really, and how did he become the deathless 
embodiment of the fi ghter ace of the First World War?

Floyd Gibbons’ classic biography, fi rst published only nine years after the guns 
fell silent, reveals the man behind the myth. Working form original documents, 
Gibbons recreates, through the pen of the Red Baron, how it must have been 
in the dogfi ghts above the trenches, on the ground in the desperate, nonchalant 
camaraderie of men whose every fl ight might be their last, and in the highest councils of the German 
state and military. The Red Knight of Germany itemizes and documents every mission, every victory, 
of this prodigy of aerial combat, in matchless writing worthy of its mighty hero. 

Who was the Red Baron? Read this book and know:
 “He shot down eighty fi ghting planes. He matched his life against that of any man. He fought, 

not with hate, but with love for fi ghting...”
“He won the admiration and respect of his enemies. His instinct and duty it was to kill them...”
“Wounded and decorated, he became the guest of kings and queens. Boys and the youth of a nation 

made him their idol, cheered him, followed him on the street.”
“He was young and blond, shy and handsome, proud and serious. Girls by the thousands worshipped 

his picture and fi lled his mail with letters by the sackful. One of them he loved. He wanted to make 
her his wife but he did not want to make her his widow. He knew he was going to be killed.”

“In one of the greatest air battles in the history of the world, he went down, still fi ghting, still 
killing. He died a national hero at the head of the fi ghting men in the service of his country. He was 
buried by his enemies with respect and military honors in unstinted recognition of his great courage, 
his sportsmanship, and his tireless, relentless spirit. His name was Manfred von Richthofen.”

383 pp., 6.5”×9.5”, hc, $12.95

#163: Kevin Passmore: Women, Gender, Fascism in Europe 1919-1945

Why did women across Europe fl ock to join and support radical nationalist move-
ments that, by the canons of today’s “feminism,” oppressed them? The fourteen 
essays in this timely work explore the role of women in fascist and rightist parties in 
Germany, Italy, France, Spain, and Britain, as well as in the less familiar nationalist 
movements of Latvia, Poland, Yugoslavia, Serbia, Croatia, Romania, and Hungary. 
While this book is scarcely free of regnant ideological presumptions, its fi ndings 
on the appeal of fascism for feminists, as well as women, during the interwar years 
may surprise readers both left and right, as well as offer provocative questions (and 
perhaps answers) to activists determined to increase the number of women in their ranks.

xii+275 pp., 8.5”x5.5”, pb, index, $24.95

#179: Percy Ernst Schramm: Hitler: The Man & the Military Leader

Percy Ernst Schramm, one of Germany’s most distinguished historians, had excep-
tional access to Adolf Hitler because from January 1943 to the end of the war he was 
the Führer’s offi cial war diarist. This classic volume, long out of print, contains the 
introductions written by Schramm to critical editions of Hitler’s Table Talk and the 
offi cial War Diary of the High Command of the Wehrmacht. In addition, there are two 
appendices: the fi rst consisting of excerpts from a study composed by Schramm for 
the Nuremberg Trials on relations between Hitler and the General Staff, the second 
a memorandum written by General Jodl in 1946 on Hitler’s military leadership.

214 pp., 8.5”x5.5”, pb, bibl, index, $16.00
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#189: Alfred Rosenberg: Political Essays

The National Socialist movement has been dismissed as a racialist movement 
with no serious political philosophy. But one has only to read the writings of the 
NS chief ideologue Alfred Rosenberg to discover such a philosophy, especially in 
his principal work, Der Mythus des zwanzigsten Jahrhunderts, of what National 
Socialism sought to achieve through its doctrine of racial worth and power.

Rosenberg’s youth was steeped in studies of the Nordic sagas and the works 
of Houston Stewart Chamberlain. It was Chamberlain’s Foundations of the 
Nineteenth Century, which gave Rosenberg the inspiration to write his own 
major work.

When the NSDAP acquired full political power in 1933, Rosenberg was given nominal control 
of the Party’s Foreign Policy Offi ce. In 1934, he was appointed leader of ideological indoctrination 
and education. Only during the war, in 1941, did Rosenberg obtain a major political post as Minis-
ter for the Eastern Occupied Territories. At the end of the war, Rosenberg was arrested and tried at 
Nuremberg, where he was condemned to death by hanging on 15 October, 1946.

This book contains 22 essays by Rosenberg addressing various aspects of social, cultural, economic 
and political life. Selected and translated with an introduction by Alexander Jacobs.

150 pp., DIN A5, pb., bibl., $15.00

#164: James Bovard: Terrorism and Tyranny. Trampling Freedom, Justice, and Peace to 
Rid the World of Evil

A devastating attack on President Bush’s Justice Department and the similarly 
misnamed Patriot Act, Terrorism and Tyranny has been hailed by sources as 
disparate as the Washington Post and Pat Buchanan’s American Conservative
for its lucid and objective reporting. Bovard catalogues the government insults 
to Americans’ liberty and dignity that have multiplied across the country since 
9/11: the daily abuses at the airport, the library, the post offi ce, and a thousand 
other places. Yet Terrorism and Tyranny is more than excellent reportage. Bovard 
shows that these growing infringements of our liberties are intimately connected 
with an imperialist foreign policy that threatens American citizens even as it 
promotes “democracy” abroad. Terrorism and Tyranny offers facts and footnotes 
rather than shrill polemics on matters of central importance to every American 
– a thinking man’s (and woman’s) Fahrenheit 9/11 in book form, despite its author’s predictable 
skittishness on the Israeli factor.

440 pp., 6”×9”, pb, index, $16.95

#165: Chalmers Johnson: Sorrows of Empire. Militarism and the End of the Republic

One of America’s ablest as well as most courageous academic historians 
offers a devastating account of his country’s contemporary drive to world rule. 
Chalmers Johnson, an expert on modern Asia, examines the massive impact 
of the U.S. abroad, above all that of the American troops stationed around the 
world “to ensure that no part of the empire slips the leash.” Johnson analyzes 
the rise of today’s American empire in the light of America’s (sometime) impe-
rialist tradition, and compares the current U.S. imperial reach with those of the 
British, French, and Soviet empires. Sorrows of Empire offers a learned, pas-
sionate critique of the perils of interventionism and imperialism, above all for 
the traditional American republic and its citizens. A book that brims with facts 
(U.S. soldiers man 725 bases in 120 countries), insights (e.g., how America’s 
military power is spurring other countries to acquire nuclear weapons), and warnings (our imperial 
path is heading America toward economic ruin and, possibly, Soviet-style collapse), and is required 
reading for every concerned American.

390 pp., 9.5”x6.25” hc, index, $25.00

Neo-Imperialism
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#166: S. Rampton, J. Stauber: Weapons of Mass Deception. The
Uses of Propaganda in Bush’s War on Iraq

Totalitarian regimes have their ministries of information to justify invasions 

to the public; as Weapons of Mass Deception shows, the Bush administration, 

true to its free market tenets, hired America’s top advertising and public relations 

fi rms to lie America into Iraq. Reporters Rampton and Stauber document the 

role of professionally manufactured propaganda before and during the war, from 

the lies of the Gulf War (including the “incubator” lie); the creation of the Iraqi 

National Congress and such front groups as American Muslims for Understanding 

by PR fi rms on contract to the Pentagon; how the invasion of Iraq was sold to 

the America people by marketing professionals in what the White House termed a “product launch;” 

such wartime incidents as the staged toppling of Saddam Hussein’s statue in central Baghdad and the 

“rescue” of Jessica Lynch, and much more. An indispensable book for revisionists concerned with 

interventionist propaganda that is scripted in line with the most modern marketing techniques.

viii+248 pp., 8.25”x5.5”, pb, index, $11.95

#167: Anthony Arnove: Iraq under Siege. The Deadly Impact of Sanctions and War

In the argument over Iraq’s alleged “weapons of destruction,” many Americans 

have forgotten that for over a decade before the war, the U.S. spearheaded a partial 

territorial occupation of Iraq and enforced a ruthless program of sanctions that 

killed hundreds of thousands of Iraqi civilians, most of them children. Iraq under 

Siege includes contributions by numerous scholars and journalists describing how 

a formerly prosperous nation, with fl ourishing educational and health systems, 

was reduced to virtual beggary by a health and hunger blockage that recalls the 

victor nations’ blockade of Germany following World War I. The books also offers 

a detailed treatment of how U.S. and British planes patrolled and bombed large 

parts of Iraq’s territory at will for years before the 2003 “preemptive war,” and 

how the U.S. abetted the secession of Iraq’s Kurdistan region. Required reading, 

both for placing U.S. propaganda about the crimes of Saddam into perspective and for a sobering 

reevaluation of the ethics of such American leaders as Secretary of State Madeleine Albright, who 

described deaths from starvation and disease of half a million Iraqi children “worth it.”

263 pp., 8.5”x5.5”, pb, b/w photos, index, $16.00

#168: Steve Coll: Ghost Wars. The Secret Agenda of the CIA, Afghanistan, and Bin Laden, 
from the Soviet Invasion to September 10, 2001

Fanatical Islamists – helped bring the fundamentalist Taliban, which shel-
tered Osama bin Laden, to power in Afghanistan. Experienced Washington Post 
reporter Steve Coll, who spent three years in southern Asia observing the rise of 
the rise of the Taliban, relates how U.S. policy makers in four administrations 
– Reagan, Bush I, Clinton, and Bush II – underestimated the hostility of the anti-
communist Islamists to pro-Israel, profane America, and how, once the Soviets 
had left Afghanistan, American intelligence offi cers were gulled by their Saudi 
and Pakistani allies into supporting those countries, not America’s aims. Ghost

Wars is a case study in U.S. interventionist stupidity that fi lls in the indispensable 
historical background to an Afghan occupation that more and more resembles 

the earlier British and Russian disasters.

xvii+695 pp., 9.5”x6.25”, hc, bibl, index, $29.95

#204: F.W. Engdahl: A Century of War. Anglo-American Oil Politics and the New World Order

Anglo-American Oil Politics details the importance of oil as a factor in almost every foreign policy 
decision made by the U.S. and Britain. The book reveals how this Anglo-American New World Order 
has been shaped around the invisible thread of strategic petroleum and raw materials control.

282 pp., pb., $19.95
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#207: Michael C. Piper: High Priest of War

The only book in print exposing the entire secret history of how America’s “Neo-Conservative” 

Trotskyites – a clique of fanatic pro-Israel intriguers – came to power and orchestrated the war against 

Iraq as the fi rst step in their drive for global empire. The book that blows the lid off the real origins 

of America’s disaster in Iraq, exposing who really started the Iraq war – and why.

144 pp., pb., $19.95

#197: Arthur Goddard: Harry Elmer Barnes – Learned Crusader

An affectionate tribute to Harry Elmer Barnes by an assemblage of students, 

literary and academic colleagues and old friends with a substantial debt to a 

memorable infl uence upon their lives. The book contains documented essays, 

but also kind memoirs, all dealing with signifi cant aspects of one of the truly 

unique infl uences in the literary, intellectual and academic world of the second 

half of the 20th century.

The appraisals range from nostalgic recollections by boyhood friends to techni-

cal studies by men of immense repute in several fi elds of scholarship from two 

generations of college and university life.

The entire effort is illustrated by photographs selected from a voluminous collection assembled 

over the years by the subject of the tribute, who has been characterized variously over the years as 

“the learned crusader,” “the last of the universal scholars,” and “the grand monarch of the anti-liars 

of the twentieth century.” The subjects covered and the personalities mentioned make this one of the 

most valuable insights into many of the controversies and contests of this century, centered around 

the fi gure of one of those personally involved in most of them.

884 pp., 5.75”×8.7”, hc, b/w. Ill, bibl., index, $9.95

201#: James J. Martin: Revisionist Viewpoints. Essays in a Dissident Historical Tradition

A collection of studies on various aspects of the Second World War –enter-

taining, informative, provocative and controversial, gathered together in a single 

volume for the fi rst time. They deal with several matters during this great global 

confl ict which have never been resolved. They have also been welcomed as long-

obscured views on issues which have returned to a degree of prominence again 

in the last decade. Included are penetrating accounts, scholarly but readable, of 

conscription, war crimes trials, “defense” spending, wartime propaganda, the 

implications of saturation bombing and negotiated peace efforts of another time, 

Fascist economics, the cold war, and other related topics, all of which challenge 

offi cial narratives and conventionally oriented accounts.

248 pp., 5.5”×8.5 pb, $5.95

#205: Oswald Spengler: Man and Technics. A Contribution to a Philosophy of Life

A readable and succinct précis of the great historian’s massive classic The Decline of the West.

Eschewing all sentimentality, Spengler relies on his signature realism, tough thinking and unique 

brilliance to show just where we were in the 20th century and where we are going in the 21st. Every 

page of this masterpiece glistens with ideas and insights, if you think you are up to it!

104 pp., pb., $6.50

#206: Willis Carto (ed.): Populism vs. Plutocracy. The Universal Struggle

A complete record of the history of American populism as embodied in the lives of America’s 

populist heroes. Today, with communism rightly perceived as failed and discredited, populism stands 

as the only obstacle in the world to economic and political slavery in a Global Plantation.

290 pp., hc., $22.00

Philosopy, Politics, Revisionist Historiography
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#20043: The Revisionist, no. 3/2004

Progress and Propagation of Holocaust Revisionism • Where Does the Star 

of David Come from? • The Great Soviet Space Bamboozle • Sinti and Roma 

– Yarns, Legends, and Facts • Key Witness against the Existence of Gas Chambers 

• Two Times Dachau • The Morgues of the Crematoria at Birkenau in the Light of 

Documents • 1972: A Somewhat Different Auschwitz Trial • Engineer’s Deathbed 

Confession: We Built Morgues, not Gas Chambers • Weapons Industry: Source 

of Terrorism • The Holocaust, the Left, and the Warmongers • Does North Korea 

have “Nazi Gas Chambers?” • On Anti-Semitism and Superhumans • Jews in the 

NKVD of Stalin’s Soviet Union • From the Records of the Frankfurt Auschwitz Trial, and more.

120 pp., 8.5”×11” pb., b/w ill.: $15.-

#20044: The Revisionist, no. 4/2004

German Forced Labor and its Compensation • Turning a British War Crime 
into a German War Crime • Auschwitz: The Paradox of Experiences • The 
Elusive Holes of Death • “No Holes, No Gas Chamber(s) • Gas Detectors • 
The Rudolf Report: “Psychopathological and Dangerous” • England’s Keele 
University Spreads Holocaust Propaganda • The Mermelstein Lie • International 
Auschwitz Controversy • Forced Prostitution, and more

113 pp., 8.5”×11” pb., b/w ill.: $15.-

#176: Ernst Zündel: Setting the Record Straight. Letters from cell #7

“The law under which I am held in here is a very complex, only recently 
updated law, passed by the Canadian Parliament after the 9/11 terrorist attacks and 
their aftermath. The law allows a Canadian judge of the Federal Court to listen to 
secret evidence and look at documents, listen to videos, audios – anything at all! 
My attorney or I will not be told the names of these witnesses, and we cannot test 
the documents to see if they are forged, edited, or what have you. Therefore, we 
cannot make intelligent submissions about these documents in my defense. The 
judge’s decision is fi nal. It cannot be appealed or reviewed by a higher court, not 

even the Supreme Court of Canada.” Ernst Zundel, Political Prisoner

182 pp., 8.5”x5.5”, pb, $10.00

#177: Robert Conquest: The Great Terror: A Reassessment

When it fi rst appeared, The Great Terror was universally acclaimed as the 
defi nitive work on Stalin’s purges. Edmund Wilson hailed it as “the only scru-
pulous, non-partisan, and adequate book on the subject,” and Harrison Salisbury 
called it “brilliant ... not only an odyssey of madness, tragedy, and sadism, but 
a work of scholarship and literary craftsmanship.” It later received equally high 
praise in the Soviet Union, where it is now considered the authority on the period. 
When Conquest wrote the original volume, he relied heavily on unoffi cial sources, 
but with the advent of glasnost an avalanche of new material became available. 
Conquest mined this enormous cache to write a substantially new edition of his 
classic work, with many of his most disturbing conclusions being verifi ed under 
the light of fresh evidence. He added enormously to the detail, including hitherto secret information 
on the three great “Moscow Trials,” on the fate of the executed generals, on the methods of obtaining 
confessions, on the purge of writers and other members of the intelligentsia, on the life in the labor 
camps, and many other key matters. Blending profound research with evocative prose, Conquest 
provides not only an authoritative account of Stalin’s purges, but also a compelling and eloquent 

chronicle of one of the twentieth century’s most tragic events.

570 pp., 9”×6”, pb, bibl, index, $21.50

Miscellaneous
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Item No. 80: Don Heddesheimer
The First Holocaust. Jewish Fund Raising Campaigns
with Holocaust Claims During and After World War I

Six million Jews in Poland and Russia threatened 
with imminent holocaust: this allegation was appearing 
in such sources as The New York Times – but the year was 
1919! Don Heddesheimer’s compact but substantive First 
Holocaust documents post-WWI propaganda that claimed 
East European Jewry was on the brink of annihilation, 
regularly invoking the talismanic six million fi gure. It 
details how that propaganda was used to agitate for 
minority rights for Jews in Poland, and for Zionism and 
Bolshevism in Poland and Russia. It also demonstrates 
how Jewish fundraising operations in America raised vast 
sums in the name of feeding Polish and Russian Jews, then 
funneled much of the money to Zionist and Communist 
“constructive undertakings” – including banks, unions, 
and kibbutzes – rather than to starving Jews.

The First Holocaust is a valuable study of American 
Jewish institutional operations at a fateful juncture in 
Jewish and European history, an incisive examination of a cunningly contrived cam-
paign of atrocity and extermination propaganda, two decades before the alleged WWII 
Holocaust – and an indispensable addition to every revisionist’s library.

144 pp., 6"×9" pb., ill., bibl., index: $/€9.95-/£7.-*
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Item No. 38: Germar Rudolf (ed.)
Dissecting the Holocaust. The Growing Critique of ‘Truth’ and ‘Memory’

“There is at present no other single volume that so provides a 
serious reader with a broad understanding of the contemporary 
state of historical issues that infl uential people would rather not 
have examined.” —Prof. Dr. Arthur R. Butz, Evanston, IL

“There is much in the various contributions that strikes one as 
thoroughly convincing.” —Historian Dr. Joachim Hoffmann, Court Testimony

Dissecting the Holocaust is the blockbuster anthology that 
struck Holocaust orthodoxy a body blow from which it has never 
recovered. Dissecting marshals the work of more than a dozen 
researchers to subject the conventional historiography of the “gas 
chambers,” the “six million,” the postwar trials, and other linch-
pins of the extermination story to careful, precise, methodical, 
and withering analysis. Dissecting’s handsome design and format lend themselves well 
to the numerous illustrations, charts, and diagrams with which these leading revisionists 
advance the wealth of evidence the book offers against the Holocaust myth. This is a 
book – the book – that every revisionist needs to own, and to read

2nd, revised edition! 616 pp., 6"×9" pb, b/w ill., bibl., index: $/€30.-, £20.-*

Item No. 85: Arthur R. Butz
The Hoax of the Twentieth Century

The fi rst book to treat the central questions of the Holocaust 
allegation – the evidence for a German extermination program, 
for mass killings by poison gas, and for the deaths of some six 
million Jews – with academic rigor, The Hoax of the Twentieth 
Century created Holocaust revisionism as a scholarly discipline 
with its fi rst appearance in 1976. Few historians could have 
devised the brilliant strategy that is central to The Hoax: Butz’s 
focus on information long available to the Allies on the operations 
of Auschwitz, a strategically important petrochemical center. The 
Hoax’s chapters on the question of Allied knowledge of Auschwitz 
have busied orthodox experts for nearly three decades with trying to explain how mass 
operations could have gone unnoticed – to no avail. The Hoax remains at the center of 
revisionist inquiry, valuable even in those few areas in which it has been superseded 
by subsequent research: a book that, especially in this handsome new design, needs to 
be read and re-read by every serious revisionist. This new edition comes with several 
supplements adding new information gathered by the author over the last 25 years.

506 pp., 6"×9" pb, ill., bibl., index: $/€25.-; £18.-*
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Item No. 48: Jürgen Graf
Giant with Feet of Clay. R. Hilberg and his Standard Work on the “Holocaust”

This outstanding short study provides a merciless demolition 
of the central claims of the Holocaust thesis by way of a probing 
examination of Raul Hilberg’s canonical work The Extermination 
of the European Jews. By narrowing his focus to those pages in 
Extermination that deal directly with the plans, program, method, 
and numerical results of the alleged Nazi mass murder of the 
Jews, Swiss researcher Graf relentlessly exposes the weakness 
and, often, absurdity of the best evidence for the extermination 
program, the gas chambers, and anything like the six million 
death toll.

Giant can be devastatingly funny in its deconstruction of 
Hilberg’s fl imsy attempts to portray mass gassing and cremation 
at Auschwitz and Treblinka; its focused brevity makes this book 
both an excellent introduction and a fi ne refresher course on the 
essentials of the revisionist case.

128 pp., 6"×9" pb, ill., bibl., index: $/€ 9.95-; £7.-*

Item No. 29: Germar Rudolf (winter 2004/2005)
Lectures on the Holocaust. Controversial Issues Cross Examined

In 1992, German scholar Germar Rudolf gave several lectures 
before various academic societies in Germany. His topic was 
very controversial: the Holocaust in the light of new forensic 
fi ndings. Even though Rudolf presented nothing less than full-
fl edged Holocaust revisionism to mainstream audiences, his 
arguments fell on fertile soil, because they were presented in a 
very sensitive and scholarly way. This book is an updated version 
of these lectures.

The book’s style makes it a unique contribution to revisionist 
studies: It is a dialogue between the lecturer, who introduces the 
reader to the most important arguments and counter arguments of 
Holocaust revisionism – backed up with sources and references 
for further reading – and the reactions of the audiences to these 
presentations, which include supportive, skeptical, and hostile comments, questions, and 
assertions. Lectures on the Holocaust reads like a vivid and exciting real-life exchange 
between persons of various points of view, like a compendium of Frequently Asked 
Questions on the Holocaust and its critical re-examination. There is no better book for 
introducing readers unfamiliar with revisionism to this highly controversial topic.

about 400 pp., 6"×9" pb, ill., bibl., index: $/€25.-/£18.-*
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Item No. 75: Carlo Mattogno, Jürgen Graf
Treblinka: Extermination Camp or Transit Camp?

Holocaust survivors report that at least 700,000,and perhaps  as 
many as 3 million people primarily of Jewish faith were murdered 
in the Treblinka camp, located in eastern Poland, between the sum-
mers of 1942 and 1943. Various murder weapons are claimed to 
have been used: mobile or stationary gas chambers; quicklime; hot 
steam; high voltage; machine guns; vacuum chambers; chlorine 
gas; Zyklon B; and diesel exhaust gas. According to the witnesses, 
the corpses of the victims were fi nally incinerated on pyres as high 
as a multi-story building without leaving any traces.

In the fi rst part of Treblinka, the offi cial account of the camp 
is subjected to a thorough critique of its historical genesis, inner 
logic, and technical feasibility. Mattogno and Graf’s analysis 
reveals that the historical picture prescribed by penal law in 
many European countries is nothing more than an unbroken chain of absurdities. The 
second part of Treblinka reconstructs from painstaking analysis of the extant evidence 
Treblinka’s actual function as a transit camp for Jews on route to other locations.

370 pp., 6"×9" pb, ill., bibl., index: $/€25.-/£18.-*

Item No. 19: Carlo Mattogno
Bełżec in Propaganda, Testimonies, Archeological Research, and History

Witnesses report that at least 600,000, if not as many as three 
million people primarily of Jewish faith, were murdered in the 
Bełżec camp, located in eastern Poland, between November 1941 
and December 1942. Various murder weapons are claimed to have 
been used: diesel gas chambers; quicklime in trains; high volt-
age; vacuum chambers. According to witnesses, the corpses were 
fi nally incinerated on huge pyres without leaving any traces.

For those who know the stories about Treblinka, this all sounds 
too familiar. The author has therefore restricted this study to 
aspects, which are different and new compared to Treblinka, but 
otherwise refers the reader to his Treblinka book. The develop-
ment of the offi cial image portrait of Bełżec is explained and 
subjected to a thorough critique. In contrast to Treblinka, forensic 
drillings and excavations were performed in the late 1990s in Bełżec, the results of which 
are explained and critically reviewed. These fi ndings, together with the absurd claims 
by ‘witnesses,’ refute the thesis of an extermination camp.

138 pp., 6"×9" pb, ill., bibl., index: $/€12.-/£8.-*
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Item No. 49: Jürgen Graf, Carlo Mattogno
Concentration Camp Stutthof and its Function in NS Jewish Policy

The NS concentration camp of Stutt hof (West Prussia) has 
never been the subject of scientifi c study by western historians. 
Heretofore only Polish communist writings, to be treated with 
caution, have dealt with Stutthof. According to this literature, 
Stutthof became a ‘makeshift’ extermination camp within the 
so-called ‘Final Solution of the Jewish Question’ in 1944.

Jürgen Graf and Carlo Mattogno have examined this view of 
Stutt hof based on Polish literature and documents located in Rus-
sian, Polish, and Dutch archives, paying particular attention to 
mass transports to and from Stutthof in 1944. The authors prove 
that the Stutthof camp did not serve as a “makeshift” or any other 
kind of extermination camp, but that the room claimed to have 
been used as a homicidal gas chamber was never anything else but a delousing chamber. 
Concentration Camp Stutthof also sheds some light on the fate of those prisoners who 
were deported to Auschwitz but were never registered in that camp. This is a milestone 
of research, that no serious historian can afford to ignore.

122 pp., 6"×9" pb, b/w & color ill., bibl., index: $/€15.-/£10.-*

Item No. 50: Jürgen Graf, Carlo Mattogno
Concentration Camp Majdanek. A Historical and Technical Study

Little scientifi c investigation has been directed toward the 
camp Lublin-Majdanek in central Poland, even though orthodox 
Holocaust sources claim that between 50,000 and over a million 
Jews were murdered there. Until the appearance of Concentration 
Camp Majdanek, the only works on Majdanek were authored by 
historians serving or trained under Poland’s communist regime.

Mattogno and Graf have fi lled this glaring research gap with a 
monumental study that expertly dissects and repudiates the myth 
of homicidal gas chambers at Majdanek. Based on exhaustive 
research of the primary sources and of the physical remainders 
of the former concentration camp, this book strikes a death 
blow to the lie of homicidal gassings at Majdanek. The authors’ 
investigations lead to unambiguous and unsparing conclusions about the real history and 
the actual functioning of the camp which thoroughly destroy the offi cial theses without 
excusing the abuses tolerated by Majdanek’s wartime commanders. With Concentration 
Camp Majdanek, Mattogno and Graf have once again produced a careful, methodical 
investigative work that sets the standard for all other treatments of Majdanek.

 316 pp., 6"×9" pb, b/w & color ill., bibl., index: $/€25.-/£18.-*
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Item No. 142: Walter N. Sanning
The Dissolution of Eastern European Jewry

The fi rst scholarly, statistically informed study of what actually 
became of the Jews of Europe during and after WWII. Analyzing 
European census data from 1931 on, Sanning traces the prewar 
decline of Jewish numbers in Eastern Europe through emigration 
and dwindling birthrates, then tracks the movements of European 
Jewry to the interior of Russia and elsewhere outside of Europe in 
a dazzling demographic refutation of the “Holocaust” extermina-
tion claims. The author resolutely focuses on the vexing demo-
graphic problems of Polish and Russian Jewry – the population 
that is by its numbers at “ground zero” of the allegation of mass 
extermination by the Germans. To this day this book is the most 
reliable and best documented account of what happened to these 
Jews as well as a guidepost for future researchers. Praised by Arthur Butz and damned as 
“a piece of sophisticated Holocaust denial” by establishment historians, The Dissolution 
of Eastern European Jewry has remained the starting point for all subsequent revisionist 
analyses of the actual fate of the Jews during and after World War II.

239 pp., 5.5”×8.5”, pb., index: $6.25*

Item No. 143: Henri Roques
The ‘Confessions’ of Kurt Gerstein

This book destroyed the credibility of one of the most cel-
ebrated witnesses to the “Holocaust.” SS Lieutenant Kurt Ger-
stein’s claims to have witnessed mass killings at Belzec played a 
key role in “documenting” the operation of “gas chambers” with 
carbon monoxide fumes from a Diesel engine. His accusations of 
papal indifference to the “Holocaust” have been the centerpiece 
of the postwar campaign against the Vatican. Henri Roques was 
the fi rst to submit Gerstein’s postwar “confessions” to exhaustive 
analysis in a dissertation that gained Roques a doctoral degree. 
Roques’s careful study reveals so many contradictions, improb-
abilities, and absurdities in Gerstein’s claims that his testimony has 
been rendered worthless – even for such orthodox Holocaust scholars as Raul Hilberg. 
Roques also demonstrates how establishment professors doctored Gerstein’s ravings to 
make them usable in trials and history books. Despite endorsements from such leading 
historians as Hugh Trevor-Roper, Roques’s doctorate was subsequently revoked by 
France’s education minister, exposing his unrivaled intellectual impotence. The ‘Con-
fessions’ of Kurt Gerstein lives on, however, as a key revisionist text and a monument 
to the persistence of freedom of thought.

xv+318 pp., 5.5”×8.5”, pb., b&w ill., index: $7.50*
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Item No. 53 (pb) / 74 (hardcover): Germar Rudolf
The Rudolf Report. Expert Report on Chemical and Technical Aspects of the 
‘Gas Chambers’ of Auschwitz

In the years after its fi rst publication, the so-called Leuchter 
Report about the alleged gas chambers of Auschwitz and Maj-
danek has been subjected to massive, and partly justifi ed, criti-
cism. In 1993, Rudolf, a researcher from the prestigious German 
Max-Planck-Institute, published a thorough forensic study about 
the alleged gas chambers of Auschwitz which irons out the defi -
ciencies and discrepancies of the Leuchter Report.

The Rudolf Report is the fi rst English edition of this sensational 
scientifi c work. It analyzes all existing evidence on the Auschwitz 
gas chambers and exposes the fallacies of various failed attempts 
to refute Rudolf’s report. The conclusions are quite clear: The 
alleged gas chambers of Auschwitz could not have existed.

In the appendix, Rudolf des cribes his unique persecution.
“These scientifi c analyses are perfect.” —H. Westra, Anne-Frank-Foundation

“[T]he report must be described as scientifi cally acceptable.”
—Dr. Henri Ramuz, Professor of Chemistry

455 pp., A5, b/w & color ill., bibl., index, pb.: $/€30.-/£20.-; hardcover: $/€45.-/£30.-*

Item No. 17: Carlo Mattogno
Special Treatment in Auschwitz. Origin and Meaning of a Term

When appearing in German wartime documents in the con-
text of the “Holocaust,” terms like “special treatment,” “special 
action,” and others have usually been interpreted as code words 
that signify the killing of inmates.

While certainly the term “special treatment” in many such 
documents meant execution, the term need not always have had 
that meaning. In Special Treatment in Auschwitz, Carlo Mattogno 
has provided the most thorough study of this textual problem to 
date. Interpreting many such documents about Auschwitz – many 
of them hitherto unknown – Mattogno is able to show that while 
“special” had many different meanings in these documents – not 
a single one meant “execution.” This important study demon-
strates that the habitual practice of deciphering an alleged “code 
language” by assigning homicidal meaning to completely harmless documents – a key 
component of the exterminationist historical method – is no longer tenable.

160 pp., 6"×9" pb., b/w ill., bibl., index pb: $/€15.-/£10.-*
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Item No. 89: Paul Rassinier
The Real Eichmann Trial or the Incorrigible Victors

Paul Rassinier, a French leftist held in more than one German 
concentration camp for his role in his country’s WWII resistance, 
exposed the 1961 trial of Gestapo functionary Adolf Eichmann 
as sham and show as early as 1962, when the fi rst edition of this 
book was published. The Real Eichmann Trial provides a search-
ing account of the trial in Jerusalem, such as how this trial infl ated 
the signifi cance of Eichmann’s role in the German Jewish policy 
to make Israeli propaganda; how the trial skirted the touchy sub-
jects of wartime Nazi-Zionist cooperation, including favoritism 
for wealthy Zionists; and how the kidnapping and show trial of 
Eichmann violated every norm of due process. This edition of The 
Real Eichmann Trial includes a subsequent chapter on the Frankfurt Auschwitz trial of 
the mid-1960s, with a point-by-point refutation of the Holocaust charges presented by the 
German state prosecution. A lively, informed challenge to the Eichmann hysteria from the 
pen of the scholar generally recognized as “the father of Holocaust revisionism.”

170 pp., 5.5”×8.5”, pb., b&w ill.: $7.50*

Item No. 144: Joseph Halow
Innocent at Dachau. Court Reporter at the Dachau War Crimes Trial

A rare and historically valuable account of American war 
crimes trials in postwar Germany, Joseph Halow’s Innocent at 
Dachau is both a memoir by an American participant and the 
author’s stocktaking forty years later, based on the trial transcripts. 
Young Joe Halow was just a teenager when he volunteered to 
travel to Germany to serve as a court reporter in Dachau, where 
U.S. forces were conducting court martials of a variety of concen-
tration camp offi cers, guards, and other defendants. Halow traces 
his own growth from a disinterested observer to a man deeply 
disturbed at the injustices meted out by the victors in trials, in 
which perjury was tolerated, if not encouraged, among the former 
inmates, and political considerations trumped nearly every claim 
of equity. The transcripts and additional trial records from the 
National Archives fully justify his misgivings during the trial and amplify the sorry record 
of postwar victors’ justice in Germany. Also valuable for Halow’s impressions of everyday 
life in a Germany still politically prostrate under Allied vengeance and misrule, Innocent 
at Dachau has been confi scated and burned by the current German authorities.

xii+192 pp., 5”×8” pb.: $14.00*
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Item No. 37: Carlo Mattogno (Fall 2004)
The Central Construction Offi ce in Auschwitz

Based upon mostly unpublished German wartime documents from 
Moscow archives, this study describes the history, organization, tasks, 
and procedures of the Central Construction Offi ce of the Waffen-SS 
and Police Auschwitz. It provides a deep understanding of this offi ce, 
which was responsible for the planning and construction of the Ausch-
witz camp complex. This study is indispensable for all those, who 
wish to avoid misinterpretations of Auschwitz documents, as they 
are frequently made by many Holocaust historians.

about 200 pp., 6"×9" pb., b/w ill., glossary: $/€18.-/£12.-*

Item No. 30: Carlo Mattogno (Winter 2004/2005)
Auschwitz: The First Gassing. Rumor and Reality

The fi rst gassing of human beings in Auschwitz is claimed to have 
occurred on Sept. 3, 1941, in a basement room. The accounts reporting 
it are the archetypes for all later gassing accounts. This study exhib-
its all available sources about this alleged event and analyzes them 
critically. It shows that these sources contradict each other in every 
essential point – location, date, preparations, victims… – rendering it 
impossible to extract a consistent story. Original wartime documents 
infl ict a fi nal blow to the tale of the fi rst homicidal gassing.

about 180 pp., 6"×9" pb., b/w ill., bibl., index pb: $/€16.-/£10.50*

Item No. 105: Carlo Mattogno
The Bunkers of Auschwitz. Black Propaganda versus History

The so-called “Bunkers” at Auschwitz are claimed to have been the 
fi rst homicidal gas chambers at Auschwitz specifi cally erected for this 
purpose, in early 1942. In this examination of a critical component 
of the extermination legend, the indefatigable Carlo Mattogno has 
combed tens of thousands of documents from the Auschwitz construc-
tion offi ce – to conclude that these “Bunkers” never existed. This book 
shows how camp rumors of these alleged gas chambers evolved into 
black propaganda created by resistance groups, and how this propa-
ganda was transformed into “reality” by historians. In a concluding 
section that analyzes such hands-on evidence as wartime aerial pho-
tography and archeological diggings, Mattogno bolsters his case that 
the Auschwitz “bunkers” were – and remain – nothing more than propaganda bunk.

about 280 pp., 6"×9" pb., b/w ill., bibl., index pb: $/€20.-/£14.-*
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Item No. 73: Bradley R. Smith
Break His Bones. The Private Life of a Holocaust Revisionist

Bradley Smith’s Break His Bones is an examination of the inner 
and outer consequences for the author of his growing doubt about 
many of the Holocaust stories. As Break His Bones makes plain, 
the broken friendships, fi nancial straits, and threats of personal 
harm that crop up throughout the book are no match for Smith’s 
intellectual rigor and sense of obligation to inform others.

Revisionist readers, and supporters of other taboo causes, will 
prize Break His Bones for telling what it is like, in the face of a 
thousand diffi culties, to work publicly as a revisionist activist. 
Smith’s adventures and misadventures are the stuff of a matchless 
(and cautionary) tale available nowhere else.

The author’s impressions of the human qualities of an array 
of revisionists make Break His Bones rare reading. This book is 
unique. It’s full of surprising connections and provocative allusions. At the same time 
it is a work of unabashed self-criticism, for in his subjective life Smith, like all others 
great and small, is guilty of almost everything.

320 pp,6"×9" pb., index: $/€19.-; £13.50*

Item No. 94: R.H. Countess, Ch. Lindtner, G. Rudolf (eds.)
Exactitude. Festschrift for Robert Faurisson to his 75th Birthday

On January 25, 1929, 75 years before this book was pub-
lished, a man was born, who probably deserves the title of the 
most courageous intellectual of the last third of the 20th cen-
tury and the beginning of the 21st century: Robert Faurisson.
With hitherto unheard of bravery and steadfastness, he chal-
lenged the dark forces of historical and political fraud, decep-
tion, and deceit with his unrelenting exposure of their lies and 
hoaxes. His method of analytical exactitude in historiography 
and his striving for clear brevity in presenting the results of 
his research have become both famous and infamous at once.
This Festschrift is dedicated to him by some of his closest friends 
in his struggle for exactitude in historiography and his ongoing 
fi ght not only for historical and political, but also for individual 
justice. It contains a collection of articles by several authors addressing various issues 
of scientifi c revisionism in general, Holocaust revisionism in particular, and biographic 
sketches of Robert Faurisson’s scholarship over the decades.

140 pp ., 6”×9” pb., ill., biographies: $/€15.-; £10.-*
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Item No. 113: Carlo Mattogno
My Banned Holocaust Interview. Debate Italian Style?

In 1994, the Italian monthly periodical Historia invited Italian 
scholar and revisionist Carlo Mattogno and history professor Luigi 
Cajani to debate Holocaust revisionism in its pages. But a year 
later, Historia changed its mind, broke its word, and printed only 
the contribution by Prof. Cajani. Allowing only one side to publish 
its views and arguments, is that debate, Italian style?

Intrepid researcher Carlo Mattogno, however, picked himself 
up and published his side of the Holocaust story in this booklet, 
which was fi rst released in Italian. Here now the English language 
reader can see for himself Carlo Mattogno’s banned interview. 
As fairness requires, the article by his opponent is also presented, 
because Carlo Mattogno uses it to refute its fl awed and one-sided 
arguments point by point.

This meticulously researched work is packed with revealing 
facts about the Holocaust story by a world-class expert on this important controversy.

58 pp., 5.5"×8.5" pb.: $9.95*

Item No. 114: Carlo Mattogno
Auschwitz. The End of a Legend. A Response to Jean-Claude Pressac

During the 1980s and 1990s, the late French pharmacist 
Jean-Claude Pressac was the only scholar who dared to confront 
revisionists argument for argument. During those years, he was 
praised as the anti-revisionist ‘dragon slayer’ by European mass 
media, and as such his works are still quoted by many scholars 
worldwide. Carlo Mattogno critically analyzes Pressac’s work in 
this booklet. Although Pressac deserves credit for having made 
accessible many hitherto unknown documents, Mattogno proves 
that Pressac’s work does not meet scholarly standards either of 
form or content: Pressac alleges facts which he cannot prove or 
which are clearly contradicted by the evidence he presents, and 
he makes false claims about the alleged content of documents 
he quotes. Furthermore, Pressac, who claimed to have argued 
on a technical level, exhibits a massive technical incompetence 
and ignores facts known to him. Auschwitz: The End of a Legend is worthwhile reading 
for anyone who wants an introduction to the factual and technical underpinnings of the 
revisionist case on Auschwitz.

xiii+138 pp., 5.5"×8.5" pb, ill., bibl.: $5.95*
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Item No. 63: Michael A. Hoffman II
The Great Holocaust Trial. The Inside Story of Ernst Zundel

An informed account of the 1985 “ false news” trial of Ernst 
Zündel, the fi rst in a series of court confrontations, in which 
Zündel turned the tables on his accusers to subject the Holocaust 
to withering cross-examination. Journalist and author Michael 
Hoffman evokes the excitement this trial stirred among revision-
ists and the notice it gained among ordinary Canadians, as Zündel 
and his attorney Doug Christie  entered an unprecedented quantity 
of revisionist evidence and testimony into the permanent record. 
The Great Holocaust Trial revisits the testimony of Robert Fauris-
son, William Lindsey, Doug Collins, Thies Christophersen, Udo 
Walendy, Ditlieb Felderer, and Russell Barton, and recounts in 
often hilarious detail the pratfalls such Holocaust  eyewitnesses as 
Rudolf Vrba and Arnold Friedman took on the stand under the relentless grilling of Doug 
Christie. An outstanding analytical narrative of a key confrontation in the development 
of Holocaust revisionism – a revisionist classic. A sizable update that covers the second 
Zündel trial and its outcome and consequences makes this book both a bargain and an 
indispensable reference.

144 pp., 7"×10" pb., bibl. (3rd. exp. ed. 1995): $20.-*
Item No. 39: Robert Lenski
The Holocaust on Trial. The Case of Ernst Zundel

A superb account and summary of the second Zündel trial that focuses squarely on the 
dramatic courtroom testimony of the world’s leading revisionists. The Holocaust on Trial 
lays out the gist of what Robert Faurisson, Fred Leuchter, David Irving, Mark Weber, 
and a score of other witnesses told the court on the evidence against homicidal gassings, 
on the actual performance of the crematoria, on the number of Jews who likely died in 
the war, on actual German policy, and the missing Hitler order. 
Learn how the revisionists defended their testimony under cross-
examination  and read how the exterminationist scholars fared at 
the hands of defense attorney Doug Christie. This is the book on 
the legendary legal joust that resulted in the Leuchter Report (and 
thus all the Auschwitz forensic studies that have followed), the 
eventual overturning of the  false news statute, under which Zündel 
was convicted, and the vast infusion of energy and confi dence 
into the revisionist movement that followed. This book is both 
entertaining – with many unique photographs – and valuable for 
everyone who is interested in the advance of Holocaust revision-
ism and the career of its Canadian martyr Ernst Zündel.

544 pp., 5.5"×8.5" pb., ill., index (1990): $25.-*
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Item No. 33: Michael Collins Piper
Best Witness. The Mermelstein Affair and the Triumph of Historical Revisionism

The story of the Institute for Historical Review’s successful 
defense in 1991 against a legal blitz mounted by ubiquitous 
‘Holocaust  survivor’ Mel Mermelstein and a crack legal team that 
included a former OSI prosecutor, top Beverly Hills attorneys, and 
lawyers from 12(!) different prominent LA law fi rms. However, 
the former Auschwitz inmate’s talent couldn’t match wits with 
defense attorney Mark Lane or handle the truth about Auschwitz 
and the alleged Holocaust, as developed by IHR researchers. 
This book reports the confrontations between the IHR and the 
Mermelstein teams, including Mark Lane’s dogged interrogation 
that exposed Mermelstein’s fi bs about the Auschwitz gas chamber 
(and drove their  best witness  to exclaim that he wished the Jewish 
attorney’s parents had been gassed there) and Lane’s destruction of 
Mermelstein’s credibility in court. A valuable retelling of an important trial that reversed 
an earlier Mermelstein victory, destroyed his credibility as a witness to an Auschwitz 
gassing, and preserved the IHR from a fi nancially ruinous defeat.

246 pp ., 5.5"×8.5" pb. (1993): $10.-*

Item No. 95: Barbara Kulaszka (ed.)
Did Six Million Really Die? Report of the Evidence in the Canadian ‘False 
News’ Trial of Ernst Zündel

This giant volume offers not a summary, but an encyclopedic recapitulation of the 
testimony and evidence that made Ernst Zündel’s second trial for “spreading false news” 
a revisionist triumph. This book includes an avalanche of new evidence presented by 
leading revisionist witnesses against the so-called Holocaust in a well-organized format 
straight from the record. It offers at length the key testimony of all witnesses that testi-
fi ed, including the efforts of establishment scholars Raul Hilberg 
and Christopher Browning to shore up the crumbling Holocaust 
imposture. The trial testimony offers an introduction in nearly all 
important areas of Holocaust revisionism, but this book also con-
tains: – an introduction by Robert Faurisson, – the full text of the 
original Did Six Million Die? (for the distribution of which Zündel 
was twice tried), – and the complete Leuchter Report, which was 
commissioned for the 1988 trial. Today Ernst Zündel is paying a 
great price for having spearheaded the revisionist breakthroughs 
recorded in this book; its purchase helps support him.

564 pp., 8.5"×12" pb., ill., bibl., index: $50.-*
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Item No. 32: Joachim Hoffman
Stalin’s War of Extermination 1941-1945. Planning, Realization and 
Documentation

Since 1939, Stalin prepared to conquer all of continental 
Europe with an unparalleled amount of troops amassed at the 
Soviet border. Germany in turn planned a preventive strike against 
the Red Army. What unfolded in June 1941 was the cruelest war 
in history.

This book shows how Stalin used unimaginable atrocities to 
force his soldiers to fi ght against the Germans who were antici-
pated as liberators by most Russians. Not only did Stalin order 
all German POWs killed, but also had all Soviet soldiers killed 
who fell into German hands alive.

Stain’s War explains how Soviet propagandists incited their 
soldiers to unlimited hatred against everything German. A short 
but extremely unpleasant glimpse is given into what happened 
when these Soviet soldiers fi nally reached German soil in 1945: A gigantic wave of 
looting, arson, rape, torture, and mass murder befell East Germany.

416 pp., hc 61/8"×91/4", ill., bibl., index: $/€40.-; £28.-
Item No. 134: Antony Beevor 
The Fall of Berlin 1945 

Acclaimed for his vivid recreations of some of the twentieth 
century’s most signifi cant battles, Antony Beevor now offers 
readers a gripping, street-level portrait of the harrowing days 
of January 1945 in Berlin when the Red Army, whipped up by 
atrocity propaganda, clashed with the beleaguered German and 
European volunteer forces for a fi nal time. The result was the 
most gruesome display of Soviet brutality in the war, with tanks 
crushing German refugee columns, mass rapes, pillage, and 
destruction. Hundreds of thousands of German civilians froze to 
death or were massacred.

Making full use of newly disclosed material from former Soviet 
fi les as well as from German, American, British, French, and Swedish archives, Beevor 
has reconstructed the experiences of those millions caught up in the death throes of the 
Third Reich. The Fall of Berlin 1945 depicts the brutality and desperation of a city under 
siege, but also rare moments of extreme humanity and heroism. This account also contains 
new revelations about the motives behind Stalin’s hurried assault: He was prepared to risk 
any number of his men to seize the city before the other Allies could get there.

xxxiiiv +490 pp., 5.5"×8.5" pb, b&w ill., bibl., index: $16.-
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Item No. 103: Gerald Horne
Race War! White Supremacy and the Japanese Attack on the British Empire

Horne has provided a long overdue study of Japan’s exploita-
tion of white racial attitudes toward Asians and blacks in the 
conquering, ruling, and publicizing of its Greater East Asia Co-
Prosperity Sphere. Race War! is a close study of how the Japanese 
played the “race card” in Hong Kong, Indonesia, and the Philip-
pines among their conquests, and in such propaganda targets as 
India, New Zealand, and the United States. It contains excruciating 
detail on how the Japanese racially humiliated their white cap-
tives to gain support among their Asian allies, new information 
on Japanese ties to Elijah Muhammad’s Chicago-based Nation of 
Islam, piercing insights on how Japan’s wartime successes in the 
European colonies of Asia helped pressure the colonial powers 
(including the U.S.) toward racial equality and decolonization after the war. Race War! Is 
valuable both for its historical revelations and as a corrective to knee-jerk Japan-bashing 
and self-congratulatory Allied histories of the Pacifi c War.

320 pp., 6"×9" hardcover, bibl., index: $37.95

Item No. 120: Alfred de Zayas
A Terrible Revenge. Ethnic Cleansing of East European Germans, 1944-1950

Important and often ignored truths concerning the ugly 
side of the Allied victory over Germany during WWII, de 
Zayas presents a very much needed perspective into the 
suffering experienced by ordinary Germans during and 
after the war – specifically in the eastern German prov-
inces and in German settlement areas in eastern Europe.
De Zayas does an equally admirable job in questioning the 
‘moral high ground’ of the allies who prosecuted German 
leaders for ‘war crimes,’ while they themselves incinerated 
650,000+ civilians in German cities, sank German refugee 
ships in the Baltic containing several ten thousand civilian pas-
sengers, expelled 15 million Germans from their century old 
homes, killing more than 2.5 million of them along the way. 
A balanced view you won’t get from ‘cut and paste’ historians or Hollywood. De Zayas 
explains everything with a smooth tone, giving the background of what he is talking about 
fi rst, so the reader cannot get lost. A wonderful book that one cannot do without.

179 pp., 51/2"×81/4" pb., bibl., index: $19.95



16

Item No. 139 (paperback) / 140 (hardcover): Udo Walendy
Truth for Germany. The Guilt Question of the World War II

For twenty years, German authorities unsuccessfully tried to censor 
this book. In their reasoning, the German authorities admitted that 
Walendy’s book is packed full of irrefutable evidence showing that 
Germany was not guilty for WWII, but this runs contrary to the raison 
d’être of modern Germany, which is the uncritical acceptance of any 
and all guilt for all crimes. This is the English translation of Walendy’s 
work, replete with evidence showing how the Allies intrigued against 
Germany in order to force her to either submit unconditionally to their 
violent plans or to fi ght in self-defense.

536 pp., bibl., index; hardcover: $/€24.-; £16.50 / paperback: $/€16.-; £11.-

Item No. 147: George Morgenstern
Pearl Harbor. The Story of the Secret War

The fi rst full-length revisionist study of the December 7, 1941, 
“day of infamy,” this book already shows it all: Roosevelt’s 
policies to leave U.S. forces at Pearl Harbor under-armed and 
in the dark, FDR’s economic and diplomatic provocations of the 
Japanese, as well as the shameful details of how Pearl Harbor’s 
commanders were deprived of vital intelligence, given misleading 
orders, and then forced to shoulder blame for the worst disaster 
in U.S. naval history. With an informative foreword by the late 
Professor James J. Martin.

xx+425 pp., 6"×9" pb., maps, index: $8.95

Item No. 157: Robert B. Stinnett
Day of Deceit. The Truth about FDR and Pearl Harbor

Robert Stinnett, who served in the U.S. Navy with distinction 
during World War II, examines recently declassifi ed American 
documents and proves incontrovertibly that, far more than merely 
knowing of the Japanese plan to bomb Pearl Harbor, Roosevelt 
deliberately steered Japan into war with America. In order to 
overcome a powerful isolationist opposition, Roosevelt know-
ingly sacrifi ced American lives in order to enter the war on the 
side of England. For Roosevelt the Pearl Harbor attack had to be 
endured in order to stop the Germans in Europe who were about 
to overrun the Soviet Union. Stinnett’s book offers what may be 
the fi nal word on the terrible matter of Pearl Harbor.

xiv+399 pp., 6"×9.25"pb., b&w ill., index: $16.-
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Item No. 141: Akira Kohchi
Why I Survived the A-Bomb

Akira Kohchi was a sixteen-year-old on his way to school in Hiro-
shima when the atomic bomb exploded on the city. This is his account 
of his search for his family in the burning, blasted city and its rural 
suburbs. Forty years later, Kohchi began to investigate the history and 
goals of the Manhattan Project. He lays out his fi ndings in this book, 
and they dispel any last lingering myths of humanitarianism on the 
part of the refugee scientists who designed the bomb or the military 
men who deployed it. Why I Survived the A-Bomb is a rare personal 
account of this horrifi c war crime.

230 pp., 6"×8.8", hc., b&w ill.: $22.95

Item No. 123: Thomas Fleming
The New Dealer’s War. FDR and the War within World War II

Acclaimed historian Thomas Fleming brings to life a fl awed and 
troubled FDR struggling to manage World War II. Starting with the 
leak to the press of Roosevelt’s plan to invade Europe prior to Pearl 
Harbor, then spiraling back to FDR’s various attempts to lure Japan 
into an attack on the U.S. Fleet in the Pacifi c, Fleming takes the reader 
on a journey through the fractious struggles and debates that went on 
in Washington, the nation, and the world as the New Dealers strove 
to drive the US into a war. 

Fleming’s Roosevelt is a man in remorseless decline, battered by 
ideological forces and primitive hatreds, failing to understand the 
catastrophes he caused, among others his embrace of Stalin.

624 pp., 52/3"×9" pb., bibl., index: $24.95

Item No. 156: Masao Shiotsuki
Doctor at Nagasaki. ‘My First Assignment was Merci Killing’

In wartime Japan, an idealistic young intern fresh from medical 
school is assigned to the very hospital, to which many of the victims 
of the atomic bombing of Nagasaki are brought. In part one of this 
book, he relates the deeply moving accounts of himself, of victims, 
and of colleagues about the hellish days and weeks that followed, as 
he and his colleagues struggled to help their patients survive. Part two 
consists of essays written after the war, as the author continues his 
struggle in awakening the medical community and the world at large 
to the terrible and incurable effects of the atomic bomb.

191 pp., 4.25"×7" pb.,: $6.95
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Item No. 151: Otto Carius
Tigers in the Mud. Combat Career of German Panzer Commander Otto Carius

WWII began with a metallic roar of the German Blitzkrieg lead by 
the Panzers. No German tank better represents that thundering power 
than the famous Tiger, and Otto Carius was one of the most successful 
commanders to ever take a Tiger into battle, destroying well over 150 
enemy tanks during his incredible career. This book allows the reader 
a glimpse into the German fi ghting spirit against overwhelming odds, 
supported by three qualities: 1) fl exible initiative on the battlefi eld, 2) 
capacity to perform tasks of superiors, and 3) employment of ad hoc 
units and weapons in concerted form. Carius, a proud soldier with 
no regrets, raises a rare voice in defense of axis soldiers. A man who 
performed his duties for the love of his nation and its people.

384 pp., 6”×9” pb., b&w ill.: $19.95

Item No. 150: Stephen G. Fritz
Frontsoldaten. The German Soldier in World War II

German soldiers in WWII were feared for their effi ciency and ruth-
lessness. Based on their letters, diaries, memoirs, etc., this book creates 
an account of these soldiers’ lives. Fritz contrasts these men with their 
allied counterparts, e.g., the German army relied heavily on camaraderie 
and individual initiative, making allied soldiers look like mindlessly 
obeying robots in contrast, and the superior German educational system 
produced rank-and-fi le soldiers who had a fi rm grasp of history. The 
‘social revolution’ promised and carried out by Hitler motivated mil-
lions of young men, who were prepared to die in order to create a new 
world, free of class barriers and full of national solidarity.

299 pp., 6”×9” pb.: $19.-

Item No. 149: Gottlob Herbert Bidermann
In Deadly Combat. A German Soldier’s Memoir

The author fought in Russia from 1941 to 1945. His memoir of 
those years vividly recaptures the brutality and horrors of the Eastern 
Front in detail never before available in English. Wounded fi ve times 
and awarded numerous decorations, he takes the reader on a roller 
coaster ride through victories, devastating defeats, and into the Soviet 
gulag. Bidermann’s account debunks the myth of a highly mecha-
nized German army that rolled over weaker opponents with impunity. 
Included are additions from interviews with Bidermann.

344 pp., 6”×9.5” pb., index: $17.95
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Item No. 101: Greg Robinson
By Order of the President! FDR and the Internment of Japanese Americans

The question of Ame rican responsibility for the wartime internment 
of Japanese-American citizens has long been debated, but until this 
recent book there has been a signifi cant lacuna in the discussion: the 
role of President F.D. Roosevelt. Greg Robinson, assistant professor 
of history at the University of Quebec at Montreal, marshals FDR’s 
writings and correspondence as well as internal government documents 
to show that Roosevelt played a central role in planning and execut-
ing this unsavory national episode in (temporary) ethnic cleansing. 
An excellent demolition of decades of establishment spin-doctoring 
and a solid contribution to the ongoing revision of the history of the 
“Good War.”

322 pp., 5.5"×9" pb., index: $19.95

Item No. 132: Louis Fisher 
Nazi Saboteurs on Trial. Nazi Saboteurs on Trial: A Military Tribunal and 
American Law

A new study of the trial of eight Germans captured while on a mis-
sion to sabotage U.S. industrial and civil facilities in 1942. Fisher fi nds 
that their conviction, and the speedy execution of six of the saboteurs, 
was enabled by serious abuses of due process, above all their trial in 
secret by a military tribunal after a hasty executive order from President 
Franklin Roosevelt (one that merits comparison with Adolf Hitler’s 
“commando order”). An important book on an important case, more 
relevant than ever in light of post 9/11 measures that undercut due 
process in pursuit of security.

193 pp., 5.75”×8.75” hc, index: $29.95

Item No. 135: Tony Bridgland 
Waves of Hate. Naval Atrocities of the Second World War

A rare study of World War II atrocities that deals with violations by 
all sides, Waves of Hate documents the sinkings of hospital ships and 
unarmed passenger liners, the machine gunning or abandonment of 
enemy lifeboats to their fates, and other departures from the code of 
naval warfare. Numerous long forgotten or suppressed Allied excesses 
are considered, while author Bridgland defl ates victor propaganda 
regarding incidents such as the sinking of the Laconia, trumped up 
into a terrible German crime in postwar British courts.

xii+243 pp., 6.25"×9.5" hc, b&w ill., bibl., index : $32.95
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Item No. 125: Arnold Krammer
Undue Process. The Untold Story of America’s German Alien Internees

During World War Two, Germany put individuals it consid-
ered politically hostile in concentration camps, including Jews, as 
everybody knows. But was America much better? Many readers 
might know that Japanese aliens residing in the US were interned 
in American concentration camp after Pearl Harbor. But who 
knows that twice as many Germans were locked away in similar 
concentration camps as well? In Undue Process, Arnold Krammer 
describes the shocking truth about America’s wartime treatment of 
German aliens, the escalation of anti-German policies that started 
during World War I and culminated in the internment of totally 
innocent people without due process often simply because they 
had immigrated from Germany not long before and their political 
loyalty was suspect. Whereas the unjust treatment of Japanese 
aliens was acknowledged by US Congress in the late 1990s – including small reparations 
– the fate of the Germans is still ignored, thanks to a deeply ingrained, century-long anti-
Germanism sustained by political pressure groups and fanned by the mass media.

224 pp., 61/4"×91/3" hardcover, bibl., index: $27.95

Item No. 152: John Christgau
Enemies. World War II Alien Internment

They were called aliens and enemies, but the World War II 
internees John Christgau writes about are shown to be ordinary 
people victimized by the politics of a global war. The Enemy 
Alien Internment Program in America was born with the United 
States’ declaration of war on Japan, Germany, and Italy, and lasted 
until 1946. In all, 31,275 enemy aliens were imprisoned in camps 
like the one described in this book – Ft. Lincoln, just south of 
Bismarck, North Dakota.

In animated and suspenseful prose, Christgau tells the stories 
of several individuals who were representative of the internee 
experience at Ft. Lincoln. The subjects’ lives before and after 
capture – presented in case studies – tell of encroaching bitter-
ness and sorrow.

Christgau bases his reporting of events on voluminous and previously untouched 
National Archives and FBI documents in addition to letters, diaries, and interviews with 
his subjects. His captivating approach to unveiling the inside story of a unique episode 
in American history will rivet your attention from beginning to end.

187 pp., 6”×9”, pb., index, bibl., index: $16.95
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Item No. 129: Lawrence Dennis, Maximilian St. George
A Trial on Trial. The Great Sedition Trial of 1944

A scintillating account of the Roosevelt administration’s 
attempt to stamp out patriotic dissent during the Second World 
War by one of the defendants, the extraordinary American politi-
cal and economic thinker Lawrence Dennis. The 1944 sedition 
trial, through the prosecution’s reliance on guilt by association, 
conspiracy charges, and attempts to criminalize possession of 
dissenting literature, foreshadowed today’s Patriot Act and other 
efforts to confl ate opposition with treason. Fortunately for his-
tory, and for friends of America’s constitutional liberties, FDR’s 
dragnet swept up Dennis, a Harvard graduate and disillusioned 
former diplomat and international banker (whose postwar writ-
ing would be covertly supported by Joseph P. Kennedy), as well 
as such WWII dissidents as Elizabeth Dilling, George Sylvester 
Viereck, and William Dudley Pelley. The brilliant Dennis – on 
trial for criticizing the New Deal in such works as The Coming American Fascism – ably 
recounts the trial (including his own sardonic testimony), its outcome, and its meaning 
for America’s future. Today’s threats to infringe our freedoms under the guise of fi ghting 
“terror” make A Trial on Trial as relevant now as the day it was published.

503 pp., 5.3”×8.3” pb., b&w ill., index: $9.98

Item No. 84: Carlos Porter
Not Guilty in Nuremberg. The German Defense Case

Carlos Porter is a highly motivated professional translator who 
is well known for his keen perception. He has the rare ability to 
quickly analyze written texts in a plethora of languages. While 
skimming through the protocols of the Nuremberg Military Tri-
bunal, he immediately recognized a multitude of legal absurdities 
as well as glaring violations of legal procedure. In this brochure, 
Porter methodically considers all the accused defendants of the 
tribunals as well as other signifi cant personalities and important 
witnesses. On the basis of tribunal protocols, he demonstrates 
the crass and extralegal means used to “prove guilt” at the 
Nuremberg.

This brochure offers the novice reader excellent insight into the judicial untenability 
of the military tribunals which formed our concept of the Third Reich. First published 
in 1976, Porter’s work remains a classic and indispensable introductory work to Revi-
sionism.

68 pp. brochure, A4: $/€8.-; £5.-*
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Item No. 65: Wolf-Rüdiger Hess
Who Murdered my Father, Rudolf Hess?

Hess – mystery without parallel. Prisoner of peace. Since 1941, 
Hitler’s deputy Rudolf Hess was a captive of the Allies because 
he wanted to negotiate a peace treaty in order to avoid a war with 
Russia. He died in 1987 under mysterious circumstances, allegedly 
as a result of suicide by hanging, but the marks of the cable that 
killed him ran horizontally over his neck, indicating he did not hang 
on that cable... 

270 pp., 5.5"×8.5" pb., ill.: $20.-

Item No. 104: Martin Allen, The Hitler/Hess Deception.
In May 1941, Rudolf Hess, Hitler’s deputy, fl ew to England to 

negotiate a settlement. When Hess landed, he was captured and 
incarcerated for the rest of his life, which was ended violently in 
1987. Why was Hess kept a prisoner for so many years?

Allen  shows that Hess’s infl uence on party politics in Germany 
was guided by high moral standards and that he therefore would 
have been a trustworthy negotiator. Despite offi cial denials, he 
fl ew to Britain with Hitler’s full support. Allen shows that there 
was a substantial British peace party in 1941, which included most 
of the aristocracy, eager to preserve the British Empire, which 
was doomed should the war continue. Allen fi nally argues that 
Churchill used Hess to encourage Hitler to wage war against the 
Soviet Union in order to keep England in the war.

324 pp., 61/4"×91/2" hardcover, bibl., index: $40.-

Item No. 126: L. Picknett et al., Double Standards
A thorough collection of the evidence indicating that Rudolf 

Hess fl ew to Britain with a substantial peace offer by Germany’s 
government, including Hitler's approval. The authors not only 
describe in meticulous detail all the stations of Hess preparation 
for his fl ight and his subsequent ordeal, but they also point out 
the tremendous suffering resulting from Britain’s refusal to accept 
any peace offer, plus an outline of what could have happened 
if Britain had to accepted such an offer – the salvage of Europe.

584 pp., 5"×71/2" pb, b/w ill., bibl., index: $18.-
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Item No. 102: Richard Steigmann-Gall
The Holy Reich. Nazi Conceptions of Christianity, 1919-1945

Most studies of National Socialism represent the movement’s 
membership and ideology as anti-Christian, if not pagan, but this 
scholarly study demonstrates that Christianity played a powerful 
role in the thoughts and actions of such leading National Social-
ists as Erich Koch (Gauleiter of East Prussia) and Wilhelm Kube 
(Gauleiter of Brandenburg), both of who played active roles in 
both the party and the church, and many others.

While the tendency of recent (tendentious) works has been to 
seek to establish close links between the Vatican and the Reich 
Chancellery, Steigmann-Gall argues for a stronger connection 
between National Socialism and German Protestantism, above 
all its liberal wing. A provocative work on NS ideology and 
Christian faith with implications that go well beyond its formal 
argument.

310 pp., 6"×9" hardcover, bibl., index: $30.-

Item No. 115: Nick Cook
The Hunt for Zero Point. One Man’s Journey to Discover the Biggest Secret
since the Invention of the Atom Bomb

Nick Cook is editor of the air weapons section of the world 
famous military magazine Jane’s Defense Weekly. As such he 
is considered one of the world’s foremost media experts in the 
area of military aeronautics. After many years of research into 
secret weapon projects of various companies in several nations, 
he summarized his fi ndings in this most astounding book: It offers 
nothing short of an exciting theory to explain the rumors about 
fl ying saucers and secret research in connection with the infamous 
“Area 51.” Cook tracked down some of the scientists and techni-
cians who have worked on the most exotic technologies, from 
zero point energy to anti-gravity, in recent decades. He has also 
traced the historical roots of that research and found them to have 
been in Third Reich Germany during the Second World War. Cook 
suggests that those rumors about “Nazi fl ying saucers” might not be totally wrong after 
all, even though he sees fl ying saucers appearing today as the results of ongoing efforts 
to merely reproduce what German scientists achieved more than 60 years ago.

281 pp., 5.5"×8.5" pb., bibl., index: $14.95
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Item No. 83: William E. Winterstein
Gestapo USA. When Justice was Blindfolded

Arthur Rudolph, a German rocket engineer brought to this 
country after World War II, played a key role in the program that 
enabled his adopted country to land on the moon in 1969. Gestapo 
USA tells the story of how, long after Rudolph had been cleared of 
any wrongdoing for his wartime role in supervising forced labor-
ers manufacturing V2 missiles, he was stalked, ambushed, and 
driven from the United States by lawyers working for the Offi ce 
of Special Investigations. Author William Winterstein, a retired 
U.S. Army offi cer whose duties included investigating Rudolph’s 
WWII record, details how the OSI was founded and empowered 
to hound Americans who served on the ‘wrong’ side in World 
War II. Winterstein shows how OSI lawyers Neal Sher and Eli Rosenbaum intimidated 
Rudolph into surrendering his citizenship and leaving America, thanks to OSI regulations 
that place the burden of proof on the suspect, and make mere membership in proscribed 
organizations grounds for deportation. Gestapo USA is also the passionate story of how 
its author continued to fi ght for justice for Arthur Rudolph long after he was deported. 
An infuriating but enlightening account of an ongoing affront to justice and decency.

261 pp., 6.25"×9.25" hardcover, bibl., index: $25.95

Item No. 124: Bryan Mark Rigg
Hitler’s Jewish Soldiers. The Untold Story of Nazi Racial Laws and Men of 
Jewish Descent in the German Military

Contrary to conventional views, Rigg reveals that during WWII a startlingly large 
number of individuals, who were classifi ed by Germany’s government as Jews or “par-
tial-Jews” (Mischlinge), served loyally in the German army. Rigg demonstrates that the 
actual number was much higher than previously thought – perhaps 
as many as 150,000 men, including decorated veterans and high- 
ranking offi cers, even generals and admirals. 

As Rigg fully documents for the fi rst time, a great many of 
these men did not consider themselves Jewish and had embraced 
the military as a way of life as devoted patriots eager to serve a 
revived German nation. In turn, they had been embraced by the 
Wehrmacht, which made many exemptions from the National 
Socialist racial laws for them and their relatives. (Hitler’s own 
signature can be found on many of these “exemption” orders.)

Rigg’s thorough study breaks truly new ground and shows the 
yet unknown ideological fl exibility of Hitler’s rule.

528 pp., 61/4"×91/3" hardcover, bibl., index: $29.95
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Item No. 15: Udo Walendy
The Brainwashing of the German Nation

Historian Udo Walendy was sentenced to 29 months imprison-
ment in Germany for his historical publications challenging the 
offi cial “truth” about the Holocaust; his “illegal” research was 
confi scated and burned. What happened in postwar Germany to 
produce a society that, to this day, so furiously persecutes anybody 
who dares defend the German nation? In this forthright booklet, 
Udo Walendy gives a brief overview of the post-war measures that 
were designed to destroy German self-confi dence. These started 
with the wholesale dismissal of German nationalist intellectuals in 
science, politics, media, law, and education; the biggest wave of book-burning and censor-
ship in the history of mankind; the creation of a media (licensed by Germany’s occupiers) 
that was (and still is) required to be slavishly pro-Jewish and stridently anti-German; 
and a lengthy series of show trials, conducted by the Allies and their German puppets, to 
“prove” the unique evil of the Germans in World War II. Walendy demonstrates how these 
outrages against human freedom were imposed nearly sixty years ago by alien powers, 
and why these antiquated measures are still being enforced in today’s Germany.

57 pp., 5.5"×8.5" pb.: $8.-

Item No. 118: F.J.P. Veale 
Advance to Barbarism. The Development of Total 
Warfare from Sarajevo to Hiroshima

Classic study of how “humanitarian” hypocrisy has made 
Western warfare more murderous for noncombatants than at any 
time since the Thirty Years War – despite the treaties, conven-
tions, and rules of warfare that have multiplied over the past 
century and a half. A.J.P. Veale, a British jurist with a rare grasp 
of military history and an even rarer lucidity of prose, establishes 
how “good wars” – the American Civil War, the First World War 
and its aftermath, and culminating in the Second – have tended 
to become crusades against “evil,” in which the laws and usages 
of war have been jettisoned in favor of slaughtering a diabolized 
enemy, civilians and all. Veale’s account ranges over Sherman’s 
March to the Sea, the Allied bombing campaign against Germany, the reversal whereby 
regular armies were deprived of their moral right to crush lawless guerrillas, the role 
of atrocity propaganda, and very much more. Advance to Barbarism’s detail and prob-
ing philosophical insight make it stimulating, thought-provoking reading in the time of 
“weapons of mass destruction,” “shock and awe,” Falluja, Najaf, and Abu Ghraib.

363 pp., 5.5”×8.5” pb., index: $8.95
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Item No. 122: Niall Ferguson
The Pity of War. Explaining World War I

Niall Ferguson, a distinguished Oxford scholar, makes a simple 
and provocative argument: that the human atrocity known as the 
Great War (WWI) was entirely England’s fault. Ferguson proves 
that Germany had a justifi able fear of Russian and French milita-
rism and was merely making a preemptive strike against France 
after having been attacked by France’s ally Russia in August 1914. 
Britain’s entry into the war transformed a continental confl ict into 
a world war, which the English then badly mishandled, neces-
sitating American involvement. Ferguson argues that, had Britain 
sacrifi ced Belgium to Germany, the 1917 Bolshevik Revolution 
would never have happened. Germany, he continues, would have 
created a united European state, and Britain could have remained 
a superpower. The war was not inevitable, Ferguson argues, but 
rather the result of the mistaken decisions of individuals who 
would later claim to have been in the grip of huge impersonal forces.

608 pp., 51/3"×8" pb., bibl., index: $19.95

Item No. 82: Richard Blake
Orphans of Versailles. The Germans in Western Poland, 1918-1939

A balanced, comprehensive, historically informed study that 
answers one of the key questions regarding the outbreak of World 
War II: Were the grievances of the German minority in Poland 
real or an invention of ‘Nazi’ propaganda? Orphans of Versailles 
examines the lot of the more than one million Germans who 
came under Polish rule between the world wars, and documents 
a pervasive policy of their mistreatment by Polish authorities. 
Prof. Blanke explains the historical background to the dispute; 
the injustice of Versailles; the role of the victorious powers in 
tolerating Polish attacks in disputed areas; the rigged results of 
the Upper Silesian plebiscite; and the myriad ways, in which 
Poland’s Germans were discriminated against. Orphans demon-
strates Hitler’s long reluctance to exploit the woes of the German 
minority in Poland, and concludes with a study of atrocities infl icted on Poland’s ethnic 
Germans at the outset of World War II which fi nds that, despite offi cial claims, the crimes 
were both actual and unjustifi ed. Orphans of Versailles is a humane and scholarly look 
at a subject that remains, unfortunately, all too relevant.

328 pp., 6.25"×9.5" hardcover, bibl., index: $39.95
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Item No. 146: James J. Martin
An American Adventure in Bookburning. In the Style of 1918

As a  results of the anti-German hate fest that swept the U.S during 
WWI, the U.S. government banned as “German propaganda” certain 
books about the origins of that war and related issues. Martin reports 
thoroughly about this bad episode in the history of free speech in 
America. Martin shows that calling any of the banned books “German 
propaganda” was quite a stretch. Some banned books are treated more 
thoroughly, such as publications of the Russellites (now known as the 
Jehovah’s Witnesses) and other pacifi st religious groups, showing how 
absurd the government’s claim was that the books were “German pro-
paganda.” This is an important book about an episode of U.S. history 
that is now almost entirely forgotten Yes, it did happen here.

137 pp., 5.25”×8.5” pb., bibl., index: $3.95

Item No. 145: Arthur Ponsonby
Falsehood in Wartime. Propaganda Lies of the First World War

Classic debunking of the propaganda lies both politicians and the 
press manufactured about the enemy to stampede their own citizens 
into “the war to end all wars.” British MP Ponsonby reveals how 
all the belligerents, but foremost his own country, faked documents, 
falsifi ed photos, and invented horrifying atrocity stories. This book 
authoritatively debunks numerous wartime hoaxes, including, e.g.: the 
bayoneted Belgian babies, the German “corpse factory,” “The Cruci-
fi ed Canadian,” the martyrdom of Nurse Cavell, and the “passenger 
ship” Lusitania. In the publisher’s foreword, historian Mark Weber 
points out fascinating parallels with World War II atrocity tales.

xii+192 pp., 5"×8" pb.: $5.75
Item No. 130: Harry Elmer Barnes
In Quest of Truth and Justice. Debunking the War Guilt Myth 

A thorough examination of the causes and fateful consequences of 
World War I as well as of the historical controversy caused by this and 
other similar books. Barnes gathered many of the insights in personal 
interviews conducted with many of the leading fi gures from both sides 
of WWI. This is an unequaled “you are there” perspective on the 20th 
century’s most important war. It is still a vital book on a ruinous confl ict 
and on a movement, historical revisionism, that continues to hold the 
key to political wisdom and, therefore, to peace among nations.

xviii+423 pp., 5.5”×8.5” pb., index: $4.50
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Item No. 136: Oswald Spengler
The Decline of the West 

Since its fi rst publication in two volumes between 1918-1923, 
The Decline of the West has remained one of the most widely read 
and pondered books of the past century. A call to arms as well as a 
sober but beautiful evocation of the human past, Oswald Spengler 
describes how we have entered into a “world-historical” phase 
comparable to the challenges that faced Rome’s Caesars at the 
onset of empire. Guided by Goethe and Nietzsche, he rejects linear 
progression, and instead presents a world view based on the cycli-
cal rise and decline of civilizations. Spengler’s “hard” analysis of 
the fate that marches with each culture from its initial blossoming 
to its fi nal doom have inspired such disciples as Francis Parker 
Yockey (Imperium) As the face, heart, and brain of Europe and America changes each 
day, The Decline of the West is more relevant than ever and remains essential reading for 
anyone interested in the preservation, as well as the history, of our civilization.

This abridged edition, prepared with the blessing of the Spengler estate, consists of 
selections from the original, linked by explanatory passages.

xl+415+xxix pp., 5.25”×8” pb., index: $19.95

Item No. 117: Robert Wilton 
The Last Days of the Romanovs. How Tsar Nicholas 
II and Russia’s Imperial Family Were Murdered 

Robert Wilton’s study of the grisly murders of Tsar Nicholas II 
and his family by Jewish Bolsheviks in a cellar in Ekaterinburg, 
Siberia, July 16-17, 1918, is still the most riveting account of 
a crime that, in its brutal slaughter of the saintly Nicholas, his 
consort Alexandra, their fi ve young children, court physician, and 
three loyal servants foreshadowed the horrors of Communism in 
grisly detail. Wilton, a seasoned journalist who covered Russia for 
the London Times from 1902 to 1919, reached Ekaterinburg just 
days after the murders and was the fi rst Western correspondent 
privy to the investigation conducted by anti-Communist Russian 
authorities. While Wilton lacked access to contemporary Bolshevik documents, the open-
ing of the Soviet archives in the 1990s has only confi rmed his assignment of responsibility 
to Lenin and his Jewish henchman, Yakov Sverdlov. The Last Days of the Romanovs 
remains the classic unraveling of a murder mystery without parallel; this edition includes 
the famous lists of Soviet commissars that documented the prevalence of Jews among 
the original Bolsheviks, a warning ignored in the democratic West.

xvii+194 pp., 5.5"×8.5" pb., index: $7.95
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Item No. 138: Karl Kautsky
Jesus: Legends and Truths

The Passion of Jesus Christ is based entirely upon the Gospels, but 
Kautsky claims that they misinterpret Jesus. Kautsky summarizes the 
state of critical theological research and presents the closest picture of 
Jesus and his teachings as deduced from the New Testament. He shows 
that the early Church tampered with the historical record, because it 
had divorced itself from its Jewish origins. The new Christians were 
now Romans and other Gentiles, who did not want to blame themselves 
for Christ’s public execution by the Romans. Thus they blamed the 
Jews. First English translation ever.

60 pp., 5.5"×8.5" pb.: $6.-

Item No. 119: Arthur Koestler
The Thirteenth Tribe

A challenging study of a renowned Jewish scholar about the Khazar 
Empire, an almost forgotten power in eastern Europe, whose rulers 
and subsequently its population converted to Judaism during the 10th 
century. The book describes the history of this empire based upon 
Muslim sources from the 9th-11th century. It also provides evidence 
that after the dissolution of their empire, most Khazars dispersed to 
the newly forming cities of eastern Europe, forming what is today 
referred to as the Ashkenazim Jews, who make up about 90% of all 
modern Jews. Because Koestler’s book undermines Zionist claims to 
the ‘Holy Land’ – as it proves that most Jews did not descent from 
Palestine Jews – it is hated by certain circles.

255 pp., 5.5"×8.5" pb.: $15.-

Item No. 90: A.H.M. Ramsay
The Nameless War

The author examines the Jewish role in the 17th century British, 
18th century French, and 20th century Bolshevik revolutions, and its 
culmination in the triumph of Communism and Zionism in Europe 
and Asia. As a result, the author, a sitting member of the British 
parliament, was arrested without charges and imprisoned for 4 years 
during WWII! This book traces the rise of Jewish infl uence in Europe 
from the Middle Ages to the 1950s and includes inside information 
on how Jewish interests helped force Britain, then lure the U.S., into 
war against Germany. Ramsay was a friend of U.S. code clerk Tyler Kent, who revealed 
secret details of Roosevelt’s and Chamberlain maneuverings.

130 pp., 5.5"×8.5", pb.: $6.-
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Item No. 106: Norman G. Finkelstein
The Holocaust Industry. Refl exions on the Exploitation of Jewish Suffering

‘Jews lie and exaggerate about their sufferings during the Holo-
caust in order to attain an unassailable image as victims, which 
they then use as a shield against any attempt to criticize them, with 
the goal of gaining unlimited political and cultural infl uence and 
of extorting billions of dollars from nations all over the world.’ 
This summarizes, in a somewhat unsubtle way, the content of this 
perhaps most provocative book ever written by a Jewish scholar. 
The establishment’s reaction has been swift: Prof. Finkelstein lost 
his job in New York, was unable to fi nd another teaching there, 
and faces law suits by Jewish groups in Europe for incitement to 
hatred (the truth is hatred for those who hate the truth!).

This book, the defi nitive exposé of the Holocaust racket by the 
son of concentration camp survivors, is a must read for everybody who desires to learn’ in a 
knowledgeable account of the abuse of the so-called ‘Holocaust’ for political and fi nancial 
gain. The perfect introduction to an understanding of why ‘Holocaust’ propaganda is so 
important and indispensable to organized Jewry, – and to why its critical analysis – called 
revisionism – should by of primary importance to the rest of the world.

2nd. ed., 150 pp., 7"×5" pb.: $13.-
Item No. 96: The Nation of Islam
The Secret Relationship between Blacks and Jews

An important, well-documented, and well argued study of 
Jewish involvement with the Black slave trade. The documenta-
tion contained in it has been compiled primarily from Jewish his-
torical literature. Every effort has been made to present evidence 
from the most respected of the Jewish authorities, those whose 
works appear in established historical journals or are published 
by authoritative Jewish publishing houses.

The documented fi ndings of this study are shocking: It advances 
irrefutable evidence that the most prominent of the colonial era 
Jewish settlers used kidnapped Black Africans disproportionately 
more than any other ethnic or religious group in the history of 
the New World history and participated in every aspect of the 
international slave trade far more than any other group involved 
in that trade (Christians, Muslims, Arabs, Blacks…).

While research into Christian and Muslim involvement in the African slave trade is 
welcome,  this book’s information apparently was not. Unable to refute its thesis, certain 
infl uential groups could only resorted to smear tactics.

334 pp., 5"×8.5" pb.: $19.95
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Item No. 108: David Duke
Jewish Supremacy. My Awakening to the Jewish Question 

As in David Duke’s fi rst book, My Awakening, Jewish Suprem-
acy is written in biographical format: Duke describes how he 
learned during his life and career as a state legislator, candidate 
for national and state offi ce, and political activist about Jewish 
infl uence in Western nations, Jewish rules and laws, Jewish atti-
tudes, and the way Western society reacts to them.

Duke’s central thesis is that Judaism is an ideology based 
on the ‘racist’ assumption that Jews are superior to non-Jews, 
and that they try and greatly succeed to gain decisive infl uence 
– disproportionately large as compared to their percentage of the 
population – over many important aspects of Western society. In 
proving his points, Duke almost exclusively relies on mainstream 
and in particular Jewish sources. Jewish Supremacy is a good 
introduction into Jewish infl uence in non-Jewish countries, and to the roots of that drive 
for infl uence within the Jewish religion, written by an author known for his eloquent style, 
uncompromising views, and often fearlessness in dealing with controversial subjects..

368 pp., 5.5"×8.5" hardcover: $24.95*

Kevin MacDonald
#109: A People that Shall Dwell Alone. Judaism as Evolutionary Strategy
#110: Separation and its Discontents. Evolutionary Theory of Anti-Semitism
#111: The Culture of Critique. Evolutionary Analysis of Jewish Involvement 
in 20th Century Intellectual and Political Movements

Prof. MacDonald’s trilogy seeks to develop an understanding of Judaism that is based 
on modern social and behavioral sciences, specifi cally the theory applied to animal behav-
ior known as Group Evolutionary Strategy. In the fi rst volume, A People…, MacDonald 
presents the positives of his thesis, conceptualized as successful Jewish cultural and 
genetic segregation and protection from Gentile societies. In Separation… he presents 
the negative reactions to this Jewish evolutionary group strategy from Gentiles, an ethnic 
confl ict generally referred to as “Anti-Semitism.” In The Culture Of Critique, Mac-
Donald demonstrates how several intellectual movements dominated by Jews, like the 
Boasian school of anthropology, Freudian psychoanalysis, leftist political ideology and 
behavior, the Frankfurt School of Social Research, and New York Jewish intellectuals, 
have attempted to alter western societies in order to end “anti-Semitism.” At bottom, the 
evidence contained in these volumes demonstrates that Jewish group strategy reveals that 
Jews and Gentiles have different interests in the construction of culture.

6"×9" pb., bibl.; #109: 600 pp., : $32.95; #110: 448 pp., : $21.95;#111: 544 pp., : 
$27.95; #112: All three as a set: $70.-
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Item No. 55: Israel Shahak
Jewish History, Jewish Religion. The Weight of Three Thousand Years

Israel Shahak aka Himmelstaub lived in the Warsaw Ghetto 
during WWII and was liberated from Bergen Belsen concentration 
camp, from where he emigrated to Israel. There, he consistently 
opposed Israeli imperialism and anti-Arab racism. In this book, 
Shahak exposes the immoral nature of Jewish fundamentalism, 
caused by Talmudic and rabbinical laws, and its tragic and often 
catastrophic impact on Jewish history. Written from a humani-
tarian viewpoint by a Jewish scholar, this is a rare criticism of 
Judaism that will both excite and disturb readers worldwide. 

Unwittingly so, in its religious and historical criticism of Juda-
ism, Shahak’s views as an experienced insider are surprisingly 
close to similar German critics of the early 20th century.

“Shahak is the latest – if not the last – of the great prophets.”  
—Gore Vidal

“The future of the Palestinian people would have looked much brighter if there had 
been more Israelis like Shahak […] An outstanding personality.” —The Jerusalem Times

Foreword by Gore Vidal
152 pp. pb, A5: $/€19.-; £14.-

Item No. 76: Israel Shahak, Norton Mezvisnky
Jewish Fundamentalism in Israel

Israel Shahak and Norton Mezvinsky, Professor of History 
at Central Connecticut State University, provide a thorough 
assessment of fundamentalism in modern Israel, which they 
portray as dangerously racist, intolerant, undemocratic, and 
imperialistic. The authors trace the history and development of 
Jewish fundamentalism, examining the various different strains. 
Shahak and Mezvinsky place the assassination of Prime Minister 
Rabin in the context of a tradition of punishments and killings 
of ‘heretic’ Jews.

The authors argue that Jewish fundamentalism gains more and 
more control and has at least an indirect infl uence on roughly half 
of the Jewish population in Israel.

To understand the genocidal situation in the Middle East and 
the lack of peace as well as the reaction of Muslim extremists, an 
understanding of Jewish fundamentalism as provided by this book is essential.

“This book should be a wake-up call.” —The Washington Report on Middle East Affairs

2nd ed., appears October 2004: 208 pp. 5.5"×8.5" pb.: $/€19.-; £14.-
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Item No. 81: Paul Findley
They Dare to Speak Out. People and Institutions Confront Israel’s Lobby 

Paul Findley, former senior member of the House Foreign 
Affairs Committee on the Middle East, experienced Zionist 
power when Jewish money drove him from his seat in 1982. 
Since then Findley has became the nation’s clearest voice against 
alien pressure and domestic cowardice that has transformed the 
U.S. into Israel’s fi nancier and proxy. They Dare to Speak Out 
bristles with up-to-date documentation of how the American Israel 
Public Affairs Committee crushed their pro-American opposition 
on Capitol Hill and in the Executive Branch; how the Israel lobby 
enforces pro-Zionist conformity on the campus and in Christian 
congregations; shocking evidence that Pentagon wirepuller Rich-
ard Perle was discovered passing secret U.S. military information 
to Israel… thirty years ago! Findley also describes the work of a 
growing number of Americans, including former president J. Carter, Sen. R. Byrd, and 
former Rep. C. McKinney, who are speaking out. They Dare to Speak Out is both well 
written and well informed: it reads like a spy thriller and a political roman à clef. Infor-
mational, inspirational, indispensable reading for every concerned American.

416 pp., 6"×9" pb.: $18.95

Item No. 153: J. J. Goldberg
Jewish Power. Inside the American Jewish Establishment 

This book gives striking details on how much power organized 
Jewry wields in America. Goldberg demonstrates, among other 
things, that half of the white civil rights leaders that went to the 
South were Jews, that the NAACP was formed and directed by 
Jews, and Jews have been consistently leading the fi ght for “sepa-
ration of church and state” (thus demoralizing Christians). 50% 
of the Democratic Party’s money comes from Jews, and 20% of 
Republican money. The section about Jews in the media mentions 
the New York Times as being the front voice for current Jewish 
opinions and that 1/4 of all major editors for news magazines are 
Jewish. As for the claim of Jews controlling the Hollywood, consider this quote:

“And in a few key sectors of the media, notably among Hollywood studio executives, 
Jews are so numerically dominant that calling these businesses Jewish-controlled is 
little more than a statistical observation.”
Goldberg also shows that the Neocon think tank was dominated from the start by 

ex-Marxists, most of whom were Jews.
448 pp., 6”×9” pb., index: $20.-
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Item No. 148: Nachmann Ben-Yehuda
The Masada Myth. Collective Memory and Mythmaking in Israel

In 73 A.D., legend has it, Jewish rebels under Roman siege in 
the ancient desert fortress of Masada committed suicide. In The 
Masada Myth, Israeli sociologist Nachman Ben-Yehuda tracks the 
process, by which Masada became an ideological symbol for the 
State of Israel. He describes how the sole source for this event, 
the unsubstantiated narrative of Josephus Flavius, was twisted in 
the 20th century to form a powerful myth of heroism. He looks 
at the ways this new mythical narrative of Masada was created, 
promoted, and maintained by pre-state Jewish underground orga-
nizations, the Israeli army, archaeological teams, mass media, 
youth movements, textbooks, the tourist industry, and the arts. 
Placing the story in a larger historical, sociological, and psycho-
logical context, Ben-Yehuda analyzes Masada’s crucial role in the 
nation-building process of modern Israel and the formation of a 
new Jewish identity. An expert on deviance and social control, Ben-Yehuda looks at how 
and why a military failure and an enigmatic, troubling case of mass suicide (in confl ict 
with Judaism’s teachings) were reconstructed and fabricated as a heroic tale.

xxi+401 pp., 6”×9”, pb., bibl., index: $24.95

Item No. 131: Nachman Ben-Yehuda 
Sacrifi cing Truth. Archaeology and the Myth of Masada 

According to a patriotic legend still current in Israel, in 73 A.D. 
960 Jewish rebels committed suicide at the fortress of Masada 
rather than surrender to Roman forces, but do the facts uncovered 
at Masada by archaeologists actually support the legend? Not at 
all, if one follows sociologist Nachman Ben-Yehuda.

Ben-Yehuda closely examines the daily transcripts of the 
archaeologists’ conversations at Masada. He demonstrates that 
the interpretation of discovered artifacts was signifi cantly affected 
by the forging of a national identity then under way in Israel. 
Nation-building required a heroic past, and this pressure subtly led 
to concealing facts and even falsifying the historical evidence.

The focus of this intriguing study is not only Masada, but at the whole issue of decep-
tion in science and the social construction of knowledge. Ben-Yehuda considers the 
larger question of how society creates the symbolic moral boundaries between truth and 
deception, as well as the subtle interplay of science, politics, and ideology.

This truly revisionist work makes a valuable contribution to our understanding of the 
construction of cultural meaning.

275 pp., 6"×9.25" hc, b&w ill., bibl., index: $35.-
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Item No. 97: Gershom Gorenberg
The End of Days. Fundamentalism and the Struggle for the Temple Mount

While lately much has been made of the baneful role of Islamic 
fundamentalism in the Middle East and elsewhere, The End of 
Days succeeds (in spite of itself) in shifting much of the blame 
from reactionary mullahs to millenarian rabbis and evangelists. 
The book focuses on Jerusalem’s Temple Mount, where remnants 
of the temple of Herod compete with Muslim mosques, above all 
the Dome of the Rock, for the competitive and sometimes murder-
ous attentions of their adherents. As Gorenberg, loyal Zionist that 
he is, cannot help demonstrating, the chief destabilizing impetuses 
at the Temple Mount have come from Israeli governmental med-
dling and from increasingly collaborative efforts of Jewish and 
Christian fanatics to usher in the First (or Second) Coming by 
rebuilding the temple of King Solomon (and incidentally razing 
the Arab shrines), rather than from the often furious responses of the Palestinians. A 
useful and available account of the fundamentalist threat posed by pro-Israel Protestants 
and gentile-hating Jews at one of the hottest spots on the planet.

288 pp., 51/4"×8" pb., bibl., index: $15.95

Item No. 93: Michael Hoffman, Moshe Lieberman
The Israeli Holocaust against the Palestinians

Israel seems to be gearing up to “transfer” (i.e., expel) the bulk 
of the Palestinians: since September 2000 Israeli troops and police 
have violated Muslim shrines; invaded Palestinian territory; shot 
down youthful demonstrators; shelled, rocketed, and machine-
gunned civilian settlements with U.S.-provided weaponry; cold-
bloodedly murdered suspected adversaries and civilian bystanders 
alike; hauled off thousands of Palestinians to concentration camps, 
where many of them have been tortured; taken hostages for use as 
human shields during their forays into Palestinian towns; blown 
up or bulldozed the homes of relatives of alleged guerrillas in a 
Sippenhaft policy; and destroyed as much of the Palestinians’ 
economy as has seemed practical. Israel’s treatment of the Palestinians is being so totally 
concealed by America’s media that most Americans remain fi xated on the sporadic Pales-
tinian terror attacks against Israelis rather than the far bloodier policies that provoke them.
Journalist Michael Hoffman and Moshe Lieberman, a researcher for Israel Shahak, have 
set the record straight. Part compilation of reports by objective journalists from around the 
world, part sharp and sometimes impassioned analysis, and part historical background.

110 pp ., 6"×9" pb., ill., bibl.: $12.95
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Item No. 77: Gregory Douglas
Regicide. The Offi cial Assassination of John F. Kennedy

Documents published in this book prove: President John F. 
Kennedy was assassinated by four Mafi osi, hired by the CIA. It 
was a well-laid plot by the CIA, the FBI, the National Security 
Agency, and the Joint Chiefs of Staff of the U.S. Armed Forces.

J.F. Kennedy was suspected of passing secret CIA briefi ng 
papers to the Soviet Union in order to defuse the Cuba missile 
crises and to thwart imperialistic war plans of his administration 
against Cuba. This administration felt that this was suffi cient 
reason to ‘remove’ the President by assassination.

The explosive documents of this book come from the fi les of 
Robert T. Crowley, former Assistant Deputy Director of the CIA’s 
Department for Clandestine Operations, who, as one of the main 
players in this assassination, organized the assassins.

Regicide is the very fi rst study to use offi cial documents.
“a wealth of new documents […] the ring of truth […] a chilling scenario.”

—Prof. James H. Fetzer 

224 pp., 51/2"×81/4" hardcover, bibl., index: $/€12.-; £8.-

Item No. 133: Chalmers Johnson 
Blowback. The Costs and Consequences of American 
Empire 

The term “blowback,” invented by the CIA, refers to the unin-
tended results of American actions abroad. In this incisive and 
controversial book, Chalmers Johnson lays out in vivid detail the 
dangers faced by America’s overextended empire, which insists 
on projecting its military power to every corner of the earth and 
using American capital and markets to force global economic 
integration on its own terms. From a case of rape by U.S. service-
men in Okinawa to America’s role in Asia’s fi nancial crisis, and 
from early American support for Saddam Hussein to America’s 
conduct in the Balkans, Johnson reveals the ways in which misguided American policies 
are planting the seeds of future disaster.

In a new edition that addresses recent international events from September 11th to the 
war in Iraq, this now classic book remains as prescient and powerful as ever.

2nd ed. 2004, 268 pp., 5.5"×8.25" pb., index: $15.-
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Item No. 121: James Bamford
Body of Secrets. Anatomy of the National Security Agency

The National Security Agency has been more important to U.S. 
espionage than the CIA. Bamford reveals loads of shocking infor-
mation about the outrageous and often illegal activities of America’s 
master spies. Most worrisome are probably Bamford’s revelations 
about “Operation Northwoods” from the Kennedy years. “In the name 
of anti-communism, [the Joint Chiefs of Staff] proposed launching a 
secret and bloody war of terrorism against their own country in order 
to trick the American public into supporting an ill-conceived war they 
intended to launch against Cuba.” It failed then – Kennedy rejected 
the plan. But “Operation Northwoods” reads like a blueprint for 9/11!

784 pp., 5.2"×8" pb., bibl., index: $15.95

Item No. 128: James J. Martin 
The Man Who Invented ‘Genocide.’ 

A study of the career of Raphael Lemkin, the Polish-Jewish lawyer 
who coined the term “genocide” in his 1944 book Axis Rule in Occu-
pied Europe. James J. Martin explores the legal, political, and propa-
ganda meaning of genocide and traces how that concept was made part 
of history and law from the Nuremberg trials to the present day. Martin 
accurately foretells how the growing employment of “genocide” and 
related notions (e.g., “hate crime”) would threaten our liberties while 
exacerbating inter-group tensions. The book also comes with a bril-
liant, wide-ranging chapter debunking the Holocaust allegations of the Second World 
War – arguably Martin’s most important contribution to Holocaust revisionism.

360 pp., 6”×9” pb., index: $7.95

Item No. 158: Harry Elmer Barnes
Barnes Against the Blackout. Essays Against Interventionism

American intellectual giant Barry Elmer Barnes was, for over half 
a century, the U.S.’s leading voice for avoiding unnecessary wars 
through objective study of their causes. A holt of lightning against the 
Establishment’s historical blackout, Barnes had the courage to fi nd 
and reveal the facts an how the U.S. government lied the U.S. into 
two world wars and into the Korean and Vietnam quagmires. These 
nine classic essays are Barnes at his best: informed, passionate, more 
relevant than ever today. As current as today’s headlines, Barnes 
Against the Blackout is must reading for every American concerned 
to keep the U.S. strong, free, and at peace.

xx+347 pp., 6”×9” pb., index: $8.95
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Item No. 137: Stéphane Courtois et al. 
The Black Book of Communism

Already famous throughout Europe, this international bestseller 
plumbs recently opened archives in the former Soviet bloc to 
reveal the accomplishments of Communism around the world: 
terror, torture, famine, mass deportations, and massacres. This 
book is the fi rst comprehensive attempt to catalogue and analyze 
the crimes of Communism. The authors judge the Communist 
experience by its fruits – in China, Northern Korea, Vietnam, 
Cuba, Ethiopia, Angola, Afghanistan …. The authors, all distin-
guished scholars based in Europe, document Communist crimes 
against humanity, but also crimes against national and universal 
culture, from Stalin’s destruction of hundreds of churches in 
Moscow to Ceausescu’s leveling of the historic heart of Bucharest to the widescale 
devastation visited on Chinese culture by Mao’s Red Guards. As the death toll mounts 
– as many as 25 million in the former Soviet Union, 65 million in China, 1.7 million in 
Cambodia, and on and on – the authors systematically show how and why Communism 
quickly led to crime, terror, and repression. An extraordinary accounting, this book amply 
documents the unparalleled position and signifi cance of Communism in the hierarchy of 
violence that is the history of the twentieth century.

xx+857 pp., 6.5”×9.5” hc, b&w ill., bibl., index: $42.50
Item No. 154: Robert Conquest 
The Great Terror: A Reassessment

The defi nitive work on Stalin’s purges, Robert Conquest’s The 
Great Terror was universally acclaimed when it fi rst appeared in 
1968. In the late 1980s it was even praised in the late Soviet Union, 
and it is now considered the authority on the period in Russia.

When Conquest wrote the original volume, he relied heavily 
on unoffi cial sources. With the advent of glasnost, an avalanche 
of new material became available, which Conquest mined to 
write a substantially new edition. It is remarkable how many of 
Conquest’s conclusions were confi rmed by the new evidence. 
Conquest also added much more detail, including information on 
the “Moscow Show Trials,” on the fate of the executed generals, 
the methods of obtaining confessions, the purge of writers and other members of the 
intelligentsia, life in the labor camps, and many other key matters.

A timely revision of a book long out of print, this updated version of Conquest’s classic 
work will interest both readers of the earlier volume and an entirely new generation of 
readers for whom it has not been readily available.

584 pp., 6”×9” pb., bibl., index: $22.50
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Item No. 155: John Earl Haynes, Harvey Klehr
In Denial. Historians, Communism, & Espionage

Beginning in the late 1960s, the study of communism in 
America was taken over by ideologists who attempted to portray 
the U.S. as the aggressor in the Cold War and saw suspicion about 
the American Communist Party (CPUSA) as baseless “paranoia.” 
This intriguing book shows how even today the leading historical 
journals and many prominent historians continue to teach that 
America’s rejection of the Party was a tragic error, that American 
Communists were unsung democratic heroes, and that those anti-
Communist liberals and conservatives who fought the CPUSA 
were malicious fi gures deserving condemnation.

Haynes and Klehr examine the ways in which leftist scholars have ignored or distorted 
new evidence from recently-opened Russian archives about espionage links between 
Moscow and the CPUSA. They analyze the mythology that continues to suggest that 
Alger Hiss, Julius Rosenberg, Harry Dexter White, and others who betrayed the U.S. 
were victims, and they set the record straight. While the international communist move-
ment may be dead, confl ict over the meaning of the communist experience in America, 
however, is still very much with us.

210 pp., 6.25"×9", pb., bibl., index: $25.95
Item No. 127: John T. Flynn 
While You Slept. Our Tragedy in Asia and Who Made It

While revelations from the Soviet archives and elsewhere have 
increasingly vindicated the fi ndings of Senator Joseph McCarthy 
and other post-WWII investigators of the role of Communist sub-
version in American government, they have failed to focus on the 
big picture: what the Soviet agents who infested the Roosevelt and 
Truman administration sought to (and all too often did) achieve. 
While You Slept, written over fi fty years ago by John T. Flynn, 
a brilliant journalist and author (the bestselling Roosevelt Myth) 
who helped found the America First Committee, concentrates on 
the role of American Reds, their sympathizers and dupes in the 
Communist capture of East Asia. Flynn reveals how Secretaries 
of State George Marshall and Dean Acheson, helped by such diplomats as Soviet agent 
Alger Hiss and pro-Communist “China hands” John Vincent, John Davies, and John 
Service, helped Mao to power in China, then threw open a divided Korea to Communist 
invasion. While You Slept is a valuable introduction (or refresher course) on how an alien 
ideology was able to subvert much of America’s establishment, with consequences for 
America and East Asia that continue to this day.

192 pp., 5.5”×8”, hc: $4.95
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Upcoming Books (working titles)
– Franz W. Seidler: Crimes against the Wehrmacht (vol. 1 & 2). A collection of documents 

and testimonies about crimes committed against members and units of the German 
Wehrmacht during WWII.

– Walter Post: The Defamed Wehrmacht. A collection of evidence proving that the 
German Wehrmacht was probably the most righteous army of WWII, always trying 
to keep a high standard of honor.

– John C. Ball: Air Photo Evidence, 2nd., revised edition: German and Allied air photos 
taken from various sites of alleged mass extermination of the so-called Holocaust 
reveal what really happened and refute many allegations. This edition comes with 
3D-pictures and 3D-glasses so you can see for yourself! .

– Manfred Köhler, ‘Eyewitnesses’ for the Holocaust. So many witnesses confi rmed 
independently and so many perpetrators confessed their crimes without physical abuse 
– thus, how can we doubt that witches rode on brooms and had sex with the devil?

– Carlo Mattogno, Franco Deana, The Crematory Ovens of Auschwitz. An exhaustive 
technical study – and a refutation of mass murder claims based on false concepts of 
those crematoria.

– Carlo Mattogno et al., Auschwitz: The Real History. After analyzing tens of thousands 
of archival, media, and court documents, these authors dare to write the fi rst ever 
comprehensive history of the Auschwitz concentration camp. This work will appear 
in at least two volumes, each some 800 pages – the defi nite camp history.

– Richard Krege, The Krege Report. Ground Penetrating Radar Research at the Opera-
tion Reinhardt Camps Treblinka, Belzec, and Sobibor. With high-tech devices, the 
author ventured out in search of the alleged mass graves and open air incineration 
sites, where millions are claimed to have perished – with surprising results.

– Fred A. Leuchter, jr.: The Leuchter Reports. Annotated edition of all four Leuchter 
Reports on gas chambers of the Third Reich period in one volume. With critical com-
ments and updates by Germar Rudolf.

SUPPORT OUR WORK!
If you are interested in a strong, independent, and critical historical research that 

scrutinizes the most important taboo of western societies, “The Holocaust,” and other 
taboo events of 20th century history, then we are your candidate. If you are interested 
in fi ghting for freedom of speech, the most important of all human rights and basis of 
any free society, then you have a vested interest in supporting historical revisionism, 
because there is no topic on earth about which free speech is so suppressed and so much 
in jeopardy as this one. If humanity means anything to you, the struggle for the freedom 
of revisionism is your struggle! Please contact us (see address at the front of this booklet) 
to fi nd out how you can help (fi nancially, with volunteer work, …), or learn more online 
at www.vho.org/support. Thank you. Germar Rudolf, Castle Hill Publishers
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Item-No. 64: Free Trial Copy:

Who Are We?
The Revisionist is published by Castle Hill 

Publishers (owned by the well-known revision-
ist Germar Rudolf), in co-production with Dr. 
Fredrick Töben (Adelaide Institute) and Swiss 
revisionist Jürgen Graf. Since 1997, Rudolf has 
been publishing a revisionist periodical in German 
(see: www.vho.org/VffG). The Revisionist is edited 
by Rudolf, but it is in fact “our” journal, since it is 
produced with the help of many volunteers from 
the worldwide revisionist community who trans-
late foreign language material, coordinate research, 
write and edit articles, review books and journals, 
and operate the world’s largest revisionist websites 
(www.vho.org, www.codoh.com).

Why This New Journal?
For almost ten years now, the most important 

research and publishing activities were going on abroad, but were ignored in the English-
speaking world. Since attempts to reform existing periodicals failed, many revisionists 
concluded that a new journal was needed: The Revisionist. It offers a fl exible forum to 
a broad range of authors and topics.

What Do I Get For My Money?
The Revisionist appears four times a year. Each issue has about 120 pp. in letter size 

format, paperback bound. It addresses any controversial historical topic, be it pre-, ancient, 
or medieval history, modern US or European history, or the era of the two world wars, 
including, of course, the so-called ‘Holocaust’. For examples of the contents, see the 
individual issues on the next pages.

Get Your Free Copy NOW!
To make it easy for you to decide whether or not you wish to subscribe to our revision-

ist periodical of truly international standard, we have a great offer for you: You can get 
our fi rst issue for free, no catches, no obligations!

However, should you now decide to subscribe to our journal, we have a gift for you 
as well: If you subscribe for one year, you will receive from us, as a gift, Jürgen Graf’s 
book The Giant With Feet of Clay  (128 pp. pb, retail value worth about $10.-), which is a 

The RevisionistThe RevisionistThe RevisionistThe Revisionist



devastating critique by Swiss scholar Jürgen Graf of the standard work on the Holocaust 
The Destruction of the European Jews written by ‘Holocaust-Pope’ Raul Hilberg.

Should you subscribe to The Revisionist for three years, we will send you, also as a gift, 
Dr. Joachim Hoffmann’s groundbreaking revelations about Stalin’s War of Extermination 
against Germany and Europe (415 pp. hardcover, retail value $40)! Offer lasts as long 
as stock lasts, so don’t hesitate: mail the following form:

GET YOUR FREE TRIAL ISSUE NOW!
 Yes, I want one free copy of the fi rst issue of The Revisionist.

SUBSCRIBE NOW AND RECEIVE A GIFT!
 Yes, I want to subscribe to The Revisionist, and
 yes, I want a book gift. If I subscribe for one year, I receive the book The Giant With 

Feet of Clay for free. If I subscribe for three years, I receive the book Stalin’s War of 
Extermination 1941-1945 instead for free.
(Please check the subscription type you prefer. When sending in this slip, you can include payment 
by check/money order made out to Castle Hill Publishers, or you can wait until we send you an 
invoice with further instruction on how to pay. The book gift will be mailed to you after payment 
has been received):
Ship to: United States CAN Air/Overseas Ground Overseas Air
Period: 1 yr 3 yrs 1 yr  3yrs 1 yr  3yrs
Support:  $ 100.-  $ 270.-  $ 125.-  $ 337.50  $ 140.-  $ 378.-
Normal:  $ 55.-  $ 150.-  $ 68.75  $ 187.50  $ 77.-  $ 210.-
Student†:  $ 38.-  $ 96.-  $ 47.50  $ 127.50  $ 53.20  $ 142.80

Prices in US-Dollars, including shipping; † Proof required. Please send in a photocopy of your student ID.

Name

Address

Town, State/Province, ZIP/Postal Code

Country, if not USA

Date Signature



Item No. 20031: The Revisionist No. 1/2003
This issue’s content includes: The Dawning of a New Era 

• Open Air Incinerations in Auschwitz: Rumor or Reality? • 
Ground Water in the Area of the POW camp Birkenau • “Cre-
mation Pits” and Ground Water Levels at Birkenau • Auschwitz: 
The Dwindling Death Toll • How many deaths at Auschwitz? • 
Cautious Mainstream Revisionism • Auschwitz. Fritjof Meyer’s 
New Revisions • Poison Gas Über Alles • Certainty about Werner 
Heisenberg • The Hole in the Door • WW II: Whose War was 
it? • New Aspects of Andreij Vlassov • Was the Me262 the First 
Airplane to Break the Sound Barrier? • The Unknown Famine 
Holocaust • The Moon Landing: Fact or Fiction • Swing Danc-
ing “Verboten” • A Look Back at Revisionism • Book Reviews 
• How the United States started the Vietnam War • From the Records of the Frankfurt 
Auschwitz Trial • In Brief.

120 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*

Item No. 20032: The Revisionist No. 2/2003
This issue’s content includes: The Elephant(s) in the Room 

• On The Brink of World War Three • Climatology Science or 
Ideology? • Critical Remarks concerning Greenhouse-Revision-
ism • All Men Are Equal But Are They Really? • Polish Popula-
tion Losses during World War Two • The Expulsion of Germans 
from Japan, 1947-1948 • Holocaust Movie Shoah Exposed as 
Propaganda • About the Shoa-Interview with the alleged Tre-
blinka SS-Man Franz Suchomel • Rudolf Vrba exposes himself 
as a liar • Abraham Bomba, Barber of Treblinka • The ‘Discov-
ery’ of ‘Bunker 1’ at Birkenau: Swindles, Old and New • Ernst 
Zündel: His Struggle for Germany • Bing goes Hayward’s Ghost 
• Discovering Absurdistan • Censorship of the Internet • Book Reviews • The Sinking 
of the Battleship Bismarck • From the Records of the Frankfurt Auschwitz Trial, Part 2 
• Letters to the Editor • In Brief

122 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*

Item No. 107: The Revisionist, Volume 1 (2003)
All four issues of The Revisionist of the year 2003 in one volume, 

neatly bound in blue cloth. For the content see the individual issues 
of 2003.

482 pp., 8.5"×11" hardcover, b/w ill.: $/€70.-/£50.-*
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Item No. 20033: The Revisionist No. 3/2003
This issue’s content includes: George Bush versus Revision-

ism • Revisionist Notebook • 9/11: Terror Attack or Government 
Fraud? • Ghost Riders in the Sky -- An Alternative 9-11 Scenario 
• Cell Phone Experiments in Airliners • Stand Down -- Was 9/11 
Lack of Air Defense Deliberate • The War on Iraq: Conceived in 
Israel • The Revisionist Method Applied to the History of World 
War III • Why the United States Reject the International Criminal 
Court • How Israel Murders Peace • Israeli Bulldozer Driver Mur-
ders American Peace Activist • Eulogy to Rachel • How German 
and American Money is Spent in Israel • Foreign Workers in the 
Third Reich • Partisan War and Reprisal Killings • The “Gassing” of Gypsies in Auschwitz 
on August 2, 1944 • A Case Study of Holocaust Revisionism and the Mass Media • Against 
the Revisionists, Argumentation ad hominem • Book Reviews • From the Records of the 
Frankfurt Auschwitz Trial, Part 3 • Letters to the Editor • In Brief.

120 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*

Item No. 20034: The Revisionist No. 4/2003
This issue’s content includes: Revisionist Notebook • Revision-

ism in Russia • Hundred Years of War against Germany • The 
Dachau Horror-Tale Exposed • The General in the Ice-Block • The 
Four Million Figure of Auschwitz • What Was Kulmhof/Chelmno? 
• Sir Henry Strakosch “a Jew”? • Delusional Worlds • Groupthink 
• In Memoriam Jean-Claude Pressac • The New Zealand Saga 
Continues • The Fate of Joel Hayward in New Zealand Hands: 
from Holocaust Historian to Holocaust? • Censorship in East and 
West -- the Zündel Ad Campaign • Thanksgiving in Jail: Canadian 
Show Trial against Ernst Zündel Continues • False Memory Syndrome • False Witnesses 
• Dr. Elizabeth Loftus, Controversial Expert on Human Memory • My Critique of Dr. 
Loftus’ Behavior • False Memory Everywhere -- Except in Modern History • Memories 
of a War that Never Happened, by Andrea Schneider • False Memories in Disneyland, 
by Ronald Reeves • Forced Confessions: Why Innocent Defendants Admit their Guilt 
• Intelligence: Genetically Inherited or Learned Behavior? • From the Records of the 
Frankfurt Auschwitz Trial, Part 4 • Book Reviews • Letter to the Editor • In Brief.

120 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*
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Item No. 20042: The Revisionist No. 2/2004

This issue’s content includes:  A Footnote of Irony • The 
Marshall Plan Hoax •  “Just Call Me Meyer” – A Farewell 
to “Obviousness” • On the Piper-Meyer-Controversy: Soviet 
Propaganda vs. Pseudo-Revisionism • The “Gas Testers” of 
Auschwitz • What happened to the Jews in Poland? • The 
Blue Color of the Jewish Victims at Belzec Death Camp – and 
Carbon Monoxide Poisoning • Some Hidden Legal Aspects 
of Concentration Camps • Jewish Myths about the Berlin 
Olympic Games (1936) • Allied Plans for the Annihilation 
of the German People • Marshal Tito’s Killing Fields • The 
Myth of Mahatma Gandhi • Julius Evola’s Political Testament 
• Hitler’s and Saddam’s “Weapons of Mass Destruction” • Revisionism as a Political 
Factor in Germany • Obituaries: John Sack, James J. Martin • Ancient Mummies in 
Europe • Exaggerated, One-Sided Victim Numbers Fuel Hatred • From the Records of 
the Frankfurt Auschwitz Trial, Part 5 • Book Reviews • Letters to the Editor • In Brief.

120 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*

Item No. 20041: The Revisionist No. 1/2004

Upward and Onward · Exactitude – Robert Faurisson Turns 75 · 
Robert Faurisson – A Long View · Robert Faurisson – A Profi le in 
Integrity · A New Buddhist-Christian Parable · Robert Faurisson 
and Revisionism in Italy · Scientists against Science · Revisionism 
in Cartoons · Robert Faurisson – The Man, the Scientist, and his 
Method of ‘Exactitude’ · Director of the Exactitude Symphony 
· The Kula Kolumn – Exactitude in Action · Congratulations · 
Biography of Robert Faurisson · Combustion Experiments with 
Flesh and Animal Fat · Flames and Smoke from the Chimneys 
of Crematoria · Treblinka: An Exceptional Guide · Palm Trees 
Never Lie  · Typhus – The Phantom Disease  · Aspects of Biological Warfare During 
World War II  · Book Reviews · Letters to the Editor · In Brief

120 pp., 8.5"×11" pb., b/w ill.: $/€15.-/£10.-*
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Item No. 87:
The Holocaust Controversy. A Case for Open Debate

This folded legal size fl yer is a perfect and inexpensive intro-
duction into the arguments of Holocaust revisionism, addressing 
topics like:

Is doubting and asking questions a crime? / Where revisionists 
agree with common views and where they disagree / Explain-
ing photographs of mass graves / The lack of documents / Why 
eyewitness testimony is unreliable / What really happened in 
Auschwitz / Jewish population losses during World War II / Why 
did nobody act during the war as if they knew a Holocaust was 
happening? / Examples of propaganda / Political correctness tries 
to suppress revisionism.

This fl yer is meant to be accidentally ‘lost’ while sitting in 
public transportation, on a park bench, in the library, while visiting 
schools, colleges, universities, or restaurants. It can also be down-
loaded for free from the internet for home printing (www.vho.org/
Intro). Our prices are very low, so if you want to anonymously 
proselytize your neighborhood, this is a way to start:

2pp. legal size, folded, 100 copies for $0.15 each;* bulk discounts on request

Item No. 86: Heretics claim: 
“the holocaust never happened”. Info Brochure Holocaust

This stapled 12 pp. brochure in letter size format is a more 
thorough introduction into revisionism. It answers questions 
which are usually asked by John Doe, like:

What is historical revisionism and why is it important? What 
is meant by “The Holocaust” or “Shoah?” What does Holocaust 
revisionism claim? What about those pictures of mountains of 
dead bodies in the concentration camps? Does it really matter 
whether prisoners died from disease or poison gas? Does it matter 
how many Jews were killed during the Third Reich since even 
one thousand would have been too many? Who are the Holocaust 
revisionists? What do Holocaust revisionists want? Is Holocaust 
revisionism illegal?

New customers of Castle Hill Publishers can receive one copy of this brochure for 
free (as long as stock lasts). It also includes a special offer for newcomers to purchase 
important revisionist literature.

12 pp., 8.5"×11" brochure, 10 copies for $/€17; £14;* bulk discounts on request
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Terms and Conditions
Shipping: All prices include handling & packing for domestic delivery within the UK 

(1st class) and US (media mail), provided the product is in stock in our shipping center 
in this country. Availability can be deduced from the currency symbols given with each 
item: $ = US; €/£: UK. If only $ is given, the item is available only from our US shipping 
center. If only €/£ is given, it is available only from our UK shipping center.

Non-domestic deliveries come with the following additional shipping costs: 10% 
shipping costs of the order total for delivery to Canada from the US, and to the rest of 
Europe from the UK; 30% for overseas surface mail; 40% for overseas airmail. This 
means for instance that, if an item is not available in our UK storage but you place an 
order with a UK or European shipping address, it will be delivered from the US, hence 
overseas delivery costs apply (either surface or airmail according to your choice). Better 
terms for volume/bulk orders are available. Please get in touch.

Validity: Offer valid until further notice and as long as our stock lasts. Please check 
our online store at www.vho.org/store for updates.

Tax: In Britain, books are exempt from VAT. For customers with billing address in Illi-
nois, we have to add 8.75% sales tax on books (not on periodicals The Revisionist!).

Payments: Make all payments payable to Castle Hill Publishers
– cash: preferably in US$, £, €, or SF
– Checks:

• in the EURO zone in € (Great Britain is NOT in this zone)
• in £ only if cheque is drawn on a British or Irish bank
• in US$ only if drawn on a Canadian or U.S. bank

– online per credit card: www.vho.org/store (option "Payments")
– UK transfer: HSBC Bank, code: 40-20-05; acc.: 91149156
– D: Heidenheimer Volksbank, BLZ: 632 901 10; Konto: 331785005
Purpose: Profi ts from sales of our products are reinvested into revisionist research. 

If you consider this to be a good cause, we would appreciate if you recommend us to 
others, consider assisting us, making a donation, or include us in your will.

Legal Disclaimer: Some European nations, like Germany, Austria, Switzerland, 
France, and others, have tough censorship laws which are quite comparable to those of 
totalitarian nations. The distribution (not the purchase) of many scholarly works is effec-
tively outlawed in these nations. If one of our books might be subject to any censorship 
measures in such nations, it is marked with *. The purchase of up to two copies of each 
such title for private use is permitted under any circumstances. Only we as distributors are 
liable for prosecution, which is why we operate from outside of such nations. If you reside 
in such a nation and want to purchase more than two copies of a publication, we advise 
to get in touch with us prior to placing your order in order to coordinate the procedure. 
Since the situation on censorship is constantly changing, however, Castle Hill Publishers 
cannot accept any liability for legal consequences of purchasing, importing, exporting, 
storing, distributing, offering, broadcasting, or otherwise disseminating our items.
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YOUR ORDER (you can also place your order online at www.vho.org/store)

ID Title # Price Shipping* Sum

61 Book Catalogue Castle Hill Publishers 0 0 0

26 German language books, Castle Hill Publ. 0 0 0
*: 0% for domestic deliveries; 10% for Canada from US and Europe from UK; 30% 
for overseas ground; 40% for overseas air. See terms and conditions.

Total:

Your Name

Your Street/PO Box

Your Town     Your ZIP/Postal Code

Date  Your Signature
Fill in and send to one of the addresses given at the fi rst page of this catalogue


